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AUX TERMES DU PRESENT MARCHE, conclu

ENTRE

(1) L'Université de Lome, agissant pour le compte du Centre d'Excellence Regional
sur les Sciences Aviaires (CERSA), représentée aux présentes par la Personne
Responsable des Marchés Publics, Madame Akuavi Cicavi SOSSOU, BP : 1515
Lomé, Tél : (+228) 22 22 04 49, fax : (228) 22 21 85 95, ci-aprés dénommee «
I'Acheteur », d'une part, et

(2) La société HORIZON TECHNICS, dont le siége se trouve a Paris, 19 avenue
d'ltalie, 75013 Paris-France, Tél : +33 (0)1 39 77 11 00, (ci-aprés dénomme le «
Foumisseur »), représentée aux présentes par Monsieur Laurent AYISSI, en tant
que Président de la sociéte, d'autre part .

ATTENDU QUE I'Acheteur a lancé une consulltation restreinte pour certaines Fournitures
et certains Services connexes, a savoir 'acquisition de matériel et équipements de
mesure et de biologie cellulaire au profit du Centre d'Excellence Régional sur les
Sciences Aviaires (CERSA) de 'Université de Lome eta accepté une offre du Foumisseur
pour la livraison de ces Fournitures et la prestation de ces Services connexes, pour un
montant TTC égal & 154 965 571 FCFA (ci-apres dénommé le « Prix du Marché »).

IL A ETE ARRETE ET CONVENU CE QUI SUIT :

1. Dans ce Marché, les mots et expressions auront le méme sens que celui qui leur
est respectivement donné dans les clauses du Marché auxquelles il est fait référence.

2 Les documents ci-aprés sont réputés faire partie intégrante du Marché et étre lus
et interprétés a ce titre. Le preésent Acte d’Engagement prévaudra sur toute autre piece
constitutive du Marche.

a) la Notification d'attribution du Marché adressée au Foumisseur par I'Acheteur ;

b) I'offre et les Bordereaux des prix présentés par le Fournisseur ;

c) le Cahier des Clauses Administratives Particuliéres ;

d) le Cahier des Clauses Administratives Génerales |

e) la Liste des Foumitures, le Calendrier de livraison, et les Spécification techniques ;
f) la lettre n°0265/MEF/DNCMP/DSMP du 01 février 2017, validant le montant du
marche.

3. En contrepartie des paiements que [I'Acheteur doit effectuer au bénefice du
Fournisseur, comme cela est indiqué ci-apres, le Fournisseur convient avec |'Acheteur
par les présentes de livrer les Fournitures et de rendre les Services connexes, et de
remédier aux défauts de ces Fournitures et Services connexes conformément a tous
égards aux dispositions du Marché.

« ROole



4, L'Acheteur convient par les présentes de payer au Fournisseur, en
contrepartie des Fournitures et Services connexes, et des rectifications apportées a
leurs défauts et insuffisances, le prix du Marché, ou tout autre montant di au titre du
Marché, et ce, aux échéances et de la fagon prescrite par le Marché.

5. Le présent marché ne sera définitif qu'aprés son approbation par l'autorite
compétente comme prévu par le code des marcheés publics en vigueur en
République Togolaise.

EN FOI DE QUOI les parties au présent Marché ont fait signer le présent document
conformément aux lois en vigueur au Togo, les jour et année mentionnés ci-dessous.

Lu et approuvé Présenté par la Personne responsable
l Le Présidentde iﬁ]ﬁq?ﬁﬁ! TECHNICS des Marchés
- D' ITALIE . .
PARLS

;497917823 00013
A:FR41 497817823

S|

U Approuve par
Le Ministre de 'Economie et des Finances

Lomé.le 1 6 MARS 2017
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NOTIFICATION DU MARCHE ADRESSEE AU
FOURNISSEUR PAR L’ACHETEUR
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"""""""" Monsieur le Directeur Général de HORIZON

Ne F’ﬂ JULCPIPRMP/2017 TECHNICS
Tél: +33 (0)1 3277 11 00

France-Paris

Chbijet : Attribution Frovisoire
CR n"003/2016/UL/ PRMP/CERSA

Monsieur le Directeur Général,

J'ai 'honneur de vous informer que suite a l'analyse des offres soumises dans le cadre de
la consultation restreinte n°003/2016/UL/PRMP/CERSA du 21 novembre 2016 relative a fa
fourniture et l'installation de matériels et équipements de mesure et de biologie
cellulaire au profit du CERSA, votre offre techniguement conforme pour I'essentiel a éte
la moins disante.

Le marché vous est provisoirement attribué pour un montant toutes taxes ct:m_mprises de
cent cinquante-quatre millions neuf cent soixante-cing mille cing cent soixante-onze
(154 965 571) francs CFA.

Veuillez agréer, Monsieur le Directeur Général, I'assurance de ma considération
distinguée.

Lomé, le 06 FEY EUJ?

La Personne Responsable des Marchés

.. Publics,

AN ASESD N

3 ~—Akuavi Cicavi SOSSOU

PJ : Resultat de l'analyse des offres

Fax [228) 22-21-85-95




L’OFFRE ET LES BORDEREAUX DES PRIX PRESENTES PAR
LE FOURNISSEUR




Lettre de soumission

Date : 07/02/2017

CRN": 003/2016/UL/PRMP/CERSA
Projet @ Centre d'Excellence Régional sur
les Sciences Aviaires [CERSA)

A1 Université de Lomé / CERSA

Togn

Mous, les soussignés attesions que :

al

b}

el

g}

e

Nous avons examing le Dossier de consultation restreinte, y compris les amendements et
n‘avons aucune réserve a leur dgard ;

Mous remplissons les critdres d-éliglbilité et nous n"avons pas de conflit d'intérdt tels que définis
3 PArticls 4 des 15 :

Mous n'avons pas 818 exclus par I'Acheteur sur |a base de la mise en c2uvre de la déclaration de
garantie de soumission telle que prévue a FArticle 4.6 des 15 ;

WNous nous engageons & fournir conformément au Dossier de consultation restreinte et au
Calendrier de Hvralson spécifié dans le Dossier de consultation restreinte les Fournitures et
Services connexes ¢l — aprés : Fournituras et installation de divers matériel et éguipement de
mesure et de biclogle cellulaire au profit du CERSA ;

Le montant total de notre offre, hors rabais offert & U'alinga (f) ci — aprés est de :
Lot unigue ; Cent cingquante-guatre millions newf cent solxante-cing cing cent sobante et onze
francs C.F.A [154 965 571 F. C.FA) Toutes taxes comprises Ihre sur site (DOP)

Les rabais offerts st les modalités d'application desdits rabais sont les suivants : NEANT

Motre offre demeurera valide pendant une période de quatre-vingt-dix {30} jours & compter de
la date limite finée pour la remise des offres dans le Dossier de consultation restreinte ; cette
offre nous engage et pourra Btre acceptée & tout momenl avant Fexpiration de cette période ;

5i notre offre est accaptée, Nous nous engageons A abtenir une garantie de bonne exécution du
Marché conformément au Dossier de consultation restreinte ;

Conformément 3 Particle 4.2 des Instructions aux soumissionnzaires, nous ne participons pas,
en qualité de soumissionnaire 3 plus d'une offre dans le cadre du présent Appel d'offres, 3
Fexception des offres variantes présentées confermément a 'Article 13 des Instructions aux
soumissionnalres

HORIZOMN TECHNICS
SA5 s capital de 100 000 €- BCS Paris 497 917 523
Satgr : 19 o dTeale 73013 F
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k)

m

it

a)

Ni notre entreprise, ni nos sous — traitants ou fournisseurs n'ont £té exclus soit par la bangue,
soit au titre de la réglementation commerciale du pays de PAcheteur ou en application d'une
décision prise par le Consell de sécurité des Natlons Unies ;

Mous ne sommaes pas une entreprise publigue du pays de 'Acheteur

Les avantages ou commissions ¢ — aprés ont été versés ou doivent étre versés en rapport avec|a
procédure d’Appel d'offres ou Fexécution/1s signature du Marche

NEANT

Ii est entendu que la présente offre, el votre acceplation écrite de ladite offre par le moyen de
la notification d'attribution do Marché que vous nous adresserez tiendra lleu d'engagement
farme entre nous, jusqu’ ce qu'un marché soit formellament établi et signé ;

Nous comprenons que vous n'gtes pas tenu d'accepter Voffre évalude s moins- disante ou toute
affre gue vous avez pu recevair ;

Nous certifions que nous avons adopté toute mesute approprife afin d'assurer qu'aucune
personAne agissant en natre nom et pour notre compte ne puisse se livrer & des actions de
fraude et corruption.

e ——

-

HOR1ZON TECHNICS
19 AVEWUE D' ITALIE
15013 FARIS
SIRET:487 817823 0R013
THR:FR 41 497 817 822

Mom du signataire de l'ofire : AYISSE LAURENT
En tant que ; Président
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Bordereau des prix des fournitures & importer |
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CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES PARTICULIERES
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Le Cahier des Clauses administratives particuliéres (CCAP) compléte et/ou modifie le
Cahier des Clauses administratives générales (CCAG). Lorsqu'il y a contradiction, les
clauses ci-aprés prévalent par rapport aux clauses du CCAG.

CCAG 1.1 (i) | Le pays de I'Acheteur est . TOGO

CCAG 1.1 (j) | L'Acheteur est : L'Université de Lome&/CERSA

CCAG 1.1 | Le site du Projet ou le lieu de destination finale est : Le Laboratoires des

(0) sciences aviaires du CERSA sis a la ferme agronomique de I'Ecole
Supérieure d’Agronomique (Campus sud de I'Université de Lome)

CCAG 4.2 |Lles termes commerciaux auront la signification prescrite parles

(@)

Incoterms. Si la signification d’'un terme de commerce, et si les droits et
obligations des parties ne sont pas prescrits par les Incoterms, ils seront
prescrits par la |égislation en vigueur en République Togolaise

CCAG
(b)

4.2

La version des Incoterms sera : Incoterms 2010

CCAG 5.1

La langue sera : Frangais.

CCAG 8.1

Aux fins de notification, I'adresse de I'Acheteur sera .
A I'attention de : Prof TONA Kokou
N° et rue : Campus Nord de I'Université de Lomé

Etage/n® de bureau: 3*™ étage du batiment abritant la direction des
ressources humaines de I'universite de Lome (Bloc Administratif)

Ville : Lomé

Code postal : BP 1515

Pays : Togo

Téléphone : (+228) 22 40 60 58

Adresse électronique : cersa.univ.lome@gmail.com

CCAG 9.1

Le droit applicable sera celui de : L’Etat Togolais

CCAG 10.2

Tout litige résultant de ce Marché sera résolu in fine par application des
Régles de conciliation et d'Arbitrage de la Chambre de Commerce
Internationale, par un ou plusieurs arbitres désignes conformément aux
dites Régles. »

CCAG 13.1

Détails concernant les documents d'embarguement et autres documents
a fournir par le Fournisseur sont :

() original et deux copies du connaissement négociable, net a bord,
marqué "frais payé" et deux copies du connaissement non negociable ;

(i)  certificat d'assurance
(iiy  certificat de garantie du Fabriquant ou du Fournisseur ;

(iv) certificat d'inspection émis par le service d'inspection désigne et
rapport d'inspection en usine du Foumisseur ; et

"'.{:1':'}{}. c:er‘tific?._. d'origine.
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Fi

Les documents ci-dessus doivent étre regus par I'Acheteur une semaine
au moins avant I'arrivée des fournitures au port et, s'ils ne sont pas regus,
le Foumnisseur sera responsable de toute dépense en résultant.

CCAG 15.1

Les prix des Foumnitures livrées et Services connexes executés ne seront
pas révisables.

CCAG 16.1

Réglement des Fournitures en provenance de I'étranger :

Le réglement des Foumitures et Services en provenance de
I'étranger sera effectué comme suit :

i) Réglement de I'Avance : trente (30%) pour cent du prix du
Marché sera réglé dans les 60 jours suivant la notification du
Marché approuvé, contre une demande de paiement, et une
garantie bancaire (i) d'un montant équivalent (i) valable jusqu’a
la livraison des Fournitures et (iii) conforme au format type
fournie dans le document d'appel d'offres ou a un autre format
acceptable par I'Acheteur.

i) A lembarguement : soixante-cing (65%) pour cent du prix du
Marché des Foumnitures embarquées sera réglé par lettre de
crédit confirmée et irrévocable ouverte au credit du Fournisseur
dans une banque de son pays, contre la fourniture des
documents spécifiés a la Clause 13 du CCAG.

iy A l'acceptation (réception définitive) : cing (5%) pour cent du
prix du Marché des Fournitures livrées sera reglé dans les
soixante (60) jours suivant leur réception, contre une demande
de réglement accompagnée d'un certificat d’acceptation émis
par 'Acheteur.

Le réglement de la partie en monnaie nationale sera effectué en
FCFA dans les soixante (60) jours qui suivent la presentation d'une
demande de réglement accompagnée d'un certificat de 'Acheteur
confirmant que les Fournitures ont été livrées et que les autres
Services contractuels ont été réalises.

CCAG 16.5

Le délai au-dela duquel I'Acheteur paiera des intéréts au Fournisseur est
de soixante (60) jours.

Le taux des intéréts moratoires applicables sera de : le taux d’escompte
de la BCEAO plus 1%.

CCAG 18.1

La garantie de bonne exécution sera de: cing pour cent (5%) du
montant du marché.

CCAG 18.3

La garantie de bonne exécution sera : une garantie bancaire
La garantie de bonne exécution sera libellée en FCFA

CCAG 18.4

La garantie de bonne exécution sera libérée au plus tard vingt-huit (28)
jours aprés la date d'achévement des obligations incombant au
Fournisseur au titre de la réalisation du Marché, y compris les obligations
de garantie technique.

CCAC 23.2

| L'emballage. le marquage et les documents placés & lintérieur et a
| 'extérieur des caisses seront : Sernis objet

< nae



CCAG 24.1 | L'assurance sera souscrite conformément a I'lncoterm applicable.
CCAG 25.1 | Laresponsabilité du transport des Fournitures sera comme indiquee dans
les Incoterms.
CCAG 26.1 | Les Inspections et Essais sont :
A la réception provisoire
- Vérification de I'état neuf des fournitures
- Vérification de la conformité des caracteristiques technigues des
fournitures
- Vérification des quantites livrées
- Vérification de la disponibilité des manuels (Notice) d'utilisation
et d’entretien en frangais
- Veérification du fonctionnement
A la réception définitive
- Vérification du bon fonctionnement des équipements
CCAG 26.2 | Les inspections et les essais seront réalisés au lieu de livraison dans les
locaux abritant les membres de I'équipe de mise en ceuvre du projet.
CCAG 27.1 | Les pénalités de retard s'éléveront a: 1/1000°™® du montant du marché
par jour de retard.
CCAG 27.1 | Le montant maximum des pénalités de retard sera de : dix pour cent
(10%) du montant du marché
CCAG 28.3 | La période de garantie sera : un (1) an pour tous les articles.
Aux fins de garantie, le lieu de destination finale est : Le Laboratoire des
sciences aviaires du CERSA sis a la ferme agronomique de I'Ecole
Supérieure d’Agronomique (Campus sud de I'Université de Lome)
CCAG 28.5 | Le délai de réparation ou de remplacement sera de : trente (30) jours.




CAHIER DES CLAUSES ADMINISTRATIVES GENERALES
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Définitions

Cahier des Clauses administratives générales

11

Les termes et expressions ci-aprés auront la signification qui leur est
attribuée ici :

a)

b)

c)

d)

)

h)

)

K)

m)

n)

«La Bangue» signifie la Banque internationale pour Ila
Reconstruction et le Développement (BIRD), ou [|'‘Association
internationale pour le Développement (AID).

Le « Marché » signifie I'Acte d’'Engagement signé par I'Acheteur et le
Foumisseur, ainsi que les documents contractuels visés dans ledit
Acte d’Engagement, y compris toutes les piéces jointes, annexes et
tous les documents qui y ont été inclus par voie de reférence.

Les « Documents contractuels » désignent les documents visés dans
I'tccord de Marché, y compris les avenants éventuels auxdits
documents.

Le « Prix du Marché » signifie le prix payable au Foumisseur,
conformément a I'Accord de Marché signé, sous réserve de toute
addition et modification ou de toute déduction audit prix, qui pourra
étre effectuée en vertu du Marché.

« Jour » désigne un jour calendaire.

« Achévement » signifie la prestation compléte des services
connexes par le Fournisseur, conformément aux modalités stipulées
dans le Marché,

Le « CCAG » signifie le Cahier des clauses administratives
générales.

Le terme « Foumitures» signifie tous les produits, matiéres
premiéres, machines et matériels et/ou tous autres matériaux que le
Foumisseur est tenu de livrer & I'Acheteur en exécution du Marche.

Le « Pays de I'Acheteur » signifie le pays identifié dans le Cahier des
clauses administratives particuliéres (CCAP).

L'« Acheteur » signifie I'entité achetant les foumitures et les services
connexes, telle qu'elle est identifiée dans le CCAP.

Le terme « Services Connexes » désigne les services afférents a la
fourniture des biens, tels que I'assurance, l'installation, la formation et
la maintenance initiale, ainsi que toute obligation analogue du
Foumnisseur dans le cadre du Marché.

Le « CCAP » signifie le Cahier des clauses administratives
particuliéres.

Un « Sous-traitant » signifie toute personne physique, privée ou entité
gouvernementale ou toute combinaison de ces éléments, a qui toute
partie des Fournitures ou des Services connexes est sous-traitée par
le Foumnisseur.

Le « Fournisseur » signifie toute personne physique, privée ou entite
gouvernementale ou toute combinaison de ces éléments, dont l'offre
a été acceptée par I'Acheteur et qui est désignée comme tel dans
I'Accord de M=rché.

= |
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4.

Documents
contractuels

Fraude et
corruption

Interprétation

2.1

341

32

41
42

43

44

16

o) « Le Site du Projet» signifie le lieu indiqué dans le CCAP, le cas
echeant.

Sous réserve de l'ordre de préséance indiqué dans le Marché, tous les
documents constituant le Marché (et toutes les parties desdits documents)
sont cormrélatifs, complémentaires et s'expliquent les uns les autres. L'Acte
d’Engagement est lu comme formant un tout.

La Bangue exige que les régles relatives aux pratiques de fraude et
corruption telles qu'elles figurent dans I'Annexe au CCAG soientappliquées.

L’Acheteur exige que le Fournisseur divulgue tous avantages, honoraires
ou commissions versés ou qui doivent étre versés en rapport avec la
procédure d'Appel d'offres ou l'exécution ou la signature du Marché. Les
renseignements divulgués doivent au minimuminclure les noms et I'adresse
de chaque agent ou autre entité, le montant et la monnaie et le motif du
versement de I'avantage, honoraires ou commission.

Si le contexte I'exige, le singulier se référe au pluriel et vice versa.
Incoterms

a) Sous réserve dincohérences avec les termes du Marché, la
signification d'un terme commercial et les droits et obligations
correspondants des parties au Marché sont ceux prescrits par les
Termes Commerciaux Internationaux- Incoterms.

b Les termes EXW, CIP, FCA, CFR et autres termes analogues seront
régis par les régles prescrites dans la demiére édition d'Incoterms
spécifiée dans le CCAP et publiée par la Chambre de Commerce
Internationale (CCl) a Paris, France.,

Intégralité des conventions

Le Marché représente la totalité des dispositions contractuelles sur
lesquelles se sont accordés I'Acheteur et le Fournisseur relativement a son
objet, et il remplace toutes communications, négociations et accords (écrits
comme oraux) conclus entre les parties relativement a son objet avant la
date du Marche.

Avenants

Les avenants et autres modifications au marché ne pourront entrer en
vigueur que s'ils sont faits par écrit, datés, s'ils se réferent expressement au
marché et sont signés par un représentant diment autorisé de chacune des
parties au marche.

Absence de renonciation

a) Sous réserve des dispositions de la clause 4.5(b) du CCAG ci-
dessous, aucune relaxe, abstention, retard ou indulgence de l'une
des parties pour faire appliquer l'un guelconque des termes et
conditions du Marché ou le fait que I'une des parties accorde un délai
supplémentaire a |'autre, ne saurait préjuger des droits dévolus a
cette partie par le Marché, ni de les affecter ou de les restreindre ; de
méme, la renonciation de I'une des parties @ demander reparation
pour toute infraction au Marché ne saurait valoir renonciation a toute
demande de réparation pour infraction ultérieure ou persistante du
Marché,
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b) Toute renonciation aux droits, pouveirs ou recours d'une partie en
vertu du Marché devra étre effectuée par écrit, étre datée et signée
par un représentant autorisé de la partie accordant cette renonciation,
et préciser le droit faisant I'objet de cette renonciation et la portée de
cette renonciation.

Divisibilité

Si une quelconque disposition ou condition du Marché est interdite ou rendue
invalide ou inapplicable, cette interdiction, invalidité ou inapplicabilité ne saurait
affecter la validité ou le caractére exécutoire des autres clauses et conditions
du Marché.

Le Marché et toute la correspondance et la documentation relatives au
Marché échangées par le Fournisseur et I'Acheteur, seront rédiges dans la
langue spécifiée au CCAP. Les documents complémentaires et les
imprimés faisant partie du Marché pourront étre rédigés dans une autre
langue, a condition d'étre accompagnés d’une traduction exacte dans la
langue spécifiée au CCAP des passages pertinents. Dans ce cas, aux fins
d'interprétation du Marché, cette traduction fera foi.

Le Foumisseur assumera tous les colts de traduction dans la langue
applicable et tous les risques relatifs & I'exactitude de cetle traduction, pour
ce qui conceme les documents qu'il fournit.

Sile Fournisseur est un groupement d'entreprises, tous les membres seront
conjointement et solidairement tenus envers I'Acheteur de respecter les
clauses du Marché, et ils devront désigner un ou plusieurs membres pour
agir en qualitt de mandataire commun avec pouvoir d'engager le
groupement. La composition ou la constitution du groupement ne pourra
&tre modifiée sans l'accord préalable écrit de 'Acheteur.

Le Foumisseur et ses sous-traitants doivent avoir la nationalité d’un pays
éligible. Un Fournisseur ou un sous-traitant sera réputé avoir la nationalité
d'un pays s'il en est un citoyen, ou sfl y est conslitué en société, ou
enregistré, et fonctionne en conformité avec les lois et réglements de ce
pays.

Tous les biens et services connexes & fournir en exécution du Marché et
financés par la Banque proviendront de Pays éligibles. Aux fins de la
présente Clause, le pays de provenance désigne le pays ol les fournitures
ont poussé, ont été cultivées, extraites, produites ou lorsque, par suite d'un
processus de fabrication, transformation ou assemblage de composants
importants et intégrés, il a été obtenu un autre article reconnu propre a la
commercialisation dont les caractéristiques fondamentales, I'objet et 'utilité
sont substantiellement différents de ses composants importés.

Toute notification envoyée & l'une des parties par I'autre partie en vertu du
Marché doit étre adressée par écrit a4 I'adresse spécifiée dans le CCAP.
L'expression « par écrit » signifie transmises par voie écrite avec accusé
de réception.

Une nofification prend effet a la date a laquelle elle est remise ou a sa date
d'entrée en vigueur, la plus tardive de ces dates a échoir étant retenue.

Le Marché est régi et interprété conformément au droit du pays de
I'Acheteur, & moins que le CCAP n'en dispose autrement.

Durant Pexécution du Marché, le Foumisseur se conformera aux
interdictions d'importations de biens et services dans le Pays de I'Acheteur
lorsque :
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a) la loi ou la réglementation du pays de I'Emprunteur interdit les
relations commerciales avec ledit pays ; ou

b)  en application d'une Décision prise par le Conseil de sécurité des
Nations Unies au titre du Chapitre VIl de la Charte des Nations Unies,
le pays de 'Emprunteur interdit toute importation de fournitures en
provenance dudit pays ou fout paiement aux personnes physiques ou
morales dudit pays.

L'Acheteur et le Fournisseur feront tout leur possible pour régler & 'amiable,
par voie de négociation directe et informelle, tout désaccord ou litige entre
eux ou en rapport avec le Marché.

Si, au-dela de vingt-huit (28) jours, les parties n'ont pas réussi a résoudre
leur litige ou désaccord gréce & cette consultation mutuelle, I'Acheteur ou
le Fournisseur, peut nofifier I'autre partie de son intention de recourir a la
procédure d'arbitrage, comme prévu ci-aprés, en ce qui concerne le sujet
objet du litige. Aucun arbitrage relatif & ce sujet ne peut &tre initié sans cette
notification. Tout litige ou désaccord au sujet duquel une notification d'initier
une procédure d'arbitrage a été donnée conformément a cette Clause, sera
finalement résolu par arbitrage. La procédure d'arbitrage peut demarrer
avant ou aprés la livraison des Foumitures au fitre du Marché. La procédure
d'arbitrage sera conduite conformément aux régles de la procédure
spécifiée dans le CCAP.

Monobstant toute référence & l'arbitrage :

a) les parties continueront de réaliser leurs obligations confractuelles
respectives, & moins qu'elles n'en décident autrement d’un commun
accord, et

b)  l'Acheteur paiera au Foumisseur toute dépense qui lui sera due.

Le Fournisseur doit maintenir, et s'assurer que ses sous-traitants
maintiennent des comptes et une documentation systématiques et exacts
en relation avec les fournitures dans une forme et de maniére détaillée afin
d'établir les colts de fourniture.

Le Foumnisseur doit autoriser la Banque et/ou & toute autre personne
désignée par elle d'inspecter ses bureaux et I'ensemble de ses comptes et
registres comptables et ceux de ses sous-traitants en relation au processus
de passation du marché et de son exécution. Il devra en outre permettre
les audits qui seraient réalisés par le biais d'auditeurs désignés par la
Banque, si la Banque le demande. Le Fournisseur et ses sous-traitants
devront prendre en considération les dispositions de la Clause 3 selon
laquelle toute action entravant de maniére significative les actions prises
par la Banque en matiére d'inspection et d'audit tels que désignés dans la
présente Clause 11.1 constitue une pratique interdite et pourra conduire a
la résiliation du Marché (ainsi qu'a une déclaration dinéligibilite,
conformément aux procédures de sanctions de la Banque en vigueur).

Les Foumnitures et Services connexes afférents & ce Marché sont ceux qui
figurent & la Section VII, Liste des Foumitures, Calendrier de livraison,
Spécifications techniques et Plans.

En verlu de la clause 33.1 du CCAG, la livraison des Fournitures et
I'achévement des Services connexes seront effectués conformément au
calendrier de livraison et d'achévement figurant dans le Bordereau des
quantités et 'es Calendriers de livraison. Le CCAP fixe les détails relatifs &
I'expédition =t indiquera les autres piéces et documents a présenier par le
Fournissel|
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Le Fournisseur fournira toutes les Foumnitures et Services connexes
compris dans l'objet du Marché en application de la Clause 12 du CCAG et
du calendrier de livraison et d’achévement, conformément & la Clause 13
du CCAG.

Le prix demandé par le Foumisseur pour les Fournitures livrées et pour les
Services connexes rendus au titre du Marché ne variera pas par rapport au
prix indiqué par le Fournisseur dans son offre, exception faite des révisions
de prix autorisées dans le CCAP.

Le prix du Marché sera réglé conformément aux dispositions du CCAP.

Le Foumisseur présentera sa demande de réglement par écrit a 'Acheteur,
accompagnée des factures décrivant, de fagon appropriée, les fournitures
livrées et les services connexes rendus, et des documents et pieces
présentés conformément a la Clause 13 du CCAG, et aprés avoir satisfaita
toutes les obligations spécifiées dans le Marché.

Les réglements dus au Fournisseur seront effectués sans délai par
I'Acheteur, et au plus tard dans les soixante (60) jours suivant la présentation
de la facture ou la demande de réglement par le Fournisseur, et aprés son
acceptation par 'Acheteur.

La {ou les) monnaie(s) dans laquelle (ou lesquelles) les réglements seront
effectués au Fournisseur au titre du Marché sera (ont) celle(s) dans laguelle
(ou lesquelles) le prix de l'offre est indiqué.

Dans I'éventualité ol I'Acheteur n'effectuerait pas un paiement di a sa date
d'exigibilité ou dans le délai indiqué au CCAP, I'Acheteur sera tenu de
payer au Fournisseur des intéréts sur le montant du paiement en retard,
au(x) taux spécifié(s) dans le CCAP pour toute la période de retard jusqu'au
paiement intégral du prix, que ce soit avant ou a la suite d'un jugement ou
une sentence arbitrale.

Pour les fournitures provenant d'un pays autre que le Pays de 'Acheteur,
le Fournisseur sera entigrement responsable de tous les impdts, droits de
timbre, patente et taxes dus a l'extérieur du Pays de I'Acheteur.

Pour les fournitures provenant du pays de I'Acheteur, le Foumnisseur sera
entigrement responsable de tous les impdts, droits, patentes, etc., a payer
jusqu‘au moment de la livraison a I'Acheteur des Fournitures faisant I'objet
du marche.

Si le Foumisseur peut prétendre & des exemptions, reductions,
abattements ou privileges en matiére fiscale dans le pays de 'Acheteur,
I'fcheteur fera tout son possible pour permettre au Fournisseur d'en
bénéficier jusqu'a concurrence du maximum autorisé.

Dans les vingt-huit (28) jours suivant réception de l'avis d'attribution du
Marché, le Foumnisseur fournira une garantie au fitre de la bonne exécution
du Marché, pour le montant et dans la monnaie spécifiés dans le CCAP.

La garantie de bonne exécution sera réglée a I'Acheteur en dédommagement
de toute perte résultant de |'incapacité du Fournisseur & s'acquitter de toutes
ses obligations au titre du Marché.

La garantie de bonne exécution sera libellée dans la monnaie du Marché
ou en une devise librement convertible jugée acceptable par I'Acheteur, et
présentée sous l'une des formes stipulées par I'Acheteur dans (e CCAP ou
sous toute autre forme jugée accen'able par Acheteur.
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184 L'Acheteur libérera et retournera au Foumisseur la garantie de bonne
exécution au plus tard vingt-huit (28) jours aprés la date d’achévement des
obligations incombant au Foumnisseur au titre de la réalisation du Marche, y
compris les obligations de garantie technique, sauf disposition contraire du
CCAP.

19. Droits d'auteur 191 Les droits d’auteur de tous les plans, documents et autres pieces contenant
des données et des renseignements fournis a I'Acheteur par le Fournisseur
demeureront la propriété du Foumisseur ou, s'ils sont foumnis directement
& I'Acheteur ou par lintermédiaire du Fournisseur par une fierce partie, y
compris par des foumisseurs de matériaux, les droits d'auteur desdits
matériaux demeureront la propriété de ladite tierce partie.

20. Renseigne- 20.1 L'Acheteur et le Foumnisseur respecteront le caractére confidentiel de tout
ments document, donnée ou autre renseignement foumi directement ou
confidentiels indirectement par l'autre partie au titre du Marché, et ne les divulgueront

pas sans le consentement écrit de l'autre partie, que ces renseignements
aient été foumis avant, pendant ou aprés l'exécution ou la résiliation du
Marché. Monobstant les dispositions ci-dessus, le Fournisseur pourra
donner a son sous-traitant tout document, donnée et autre information qu'il
recevra de I'Acheteur dans la mesure nécessaire pour permetire au sous-
traitant de réaliser ses prestations conformément au Marché, auquel cas le
Fournisseur demandera audit sous-traitant de prendre un engagement de
confidentialité analogue & I'engagement imposé au Fournisseur en vertu de
la Clause 20 du CCAG.

202 L'Acheteur nutiisera aucun document, donnée et autre renseignement
recus du Foumisseur & des fins autres que celles du Marché. De la méme
maniére, le Foumisseur n'utilisera aucun document, donnée et autre
renseignement recus de I'Acheteur & des fins autres gue la réalisation du
Marche.

20.3 Toutefois, I'obligation imposée & une partie en vertu des Clauses 20.1 et
20.2 ci-dessus ne s'appliguera pas aux types de renseignements suivants :

a) ceux que I'Acheteur ou le Fournisseur doivent partager avec la
Banque ou d'autres institutions participant au financement du
Marche;

b) ceux qui, & présent ou ultérieurement, appartiennent ou
appartiendront au domaine public, sans que la partie en cause soit
en faute ;

c) ceuxdontil peut étre prouvé qu'ils étaient en possession de la partie
en cause lorsquils ont été divulgués et quiils n'avaient pas été
obtenus préalablement, de maniére directe ou indirecte, de l'autre
partie ; ou

d)  ceuxquisont mis légitimement & la disposition de |a partie en cause
par une tierce partie non tenue au devoir de confidentialite.

204 Les dispositions ci-dessus de la Clause 20 du CCAG ne modifient en
aucune fagon un engagement de confidentialité donné par l'une ou l'autre
partie avant la date du Marché s'agissant de tout ou partie de la fourniture.

205 Les dispositions de la Clause 20 du CCAG resteront en vigueur aprés
I'achévement ou la résiliation du Marché, quel gu’en soit le motif.

21. Sous-traitance 211 Le Foumisseur notifiera par écrit @ I'Acheteur tous les marchés de
sous-iraitance attribués dans le c=dre du Marché s'il ne I'a de |2 fait dans son
offre. Cette notificetinn, fournie dans l'offre o ulidéreurement, ne degegara
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pas la responsabilté du Fournisseur, et ne le libérera d'aucune des
obligations qui lui incombent du fait du Marché.

Les marchés de sous-traitance se conformeront aux dispositions des
Clauses 3 et 7 du CCAG.

Spécifications techniques et Plans

a) Les Fournitures livrées au titre du Marché et les Services connexes
doivent satisfaire aux Spécifications techniques spécifiees a la
Section VII- Liste de Foumnitures, Calendrier de livraison,
Spécifications techniques et Plans. Si aucune nomme n'y est indiquée,
la norme sera supposée équivalente ou supérieure aux normes
officielles dont I'application est appropriée dans le pays d'origine des
Fournitures.

b) Le Fournisseur pourra décliner sa responsabilité pour toute étude de
conception, donnée, plan, spécification ou autre document, ou toute
modification de ces éléments, qui aura ét& foumi ou congu par
I'Acheteur ou en son nom, en donnant & I'Acheteur une nofification
indiquant qu'il décline sa responsabilite.

¢) Lorsque le Marché se référera aux codes et normes selon lesquels il
sera exécuté, I'édition ou la version révisée desdits codes et normes
sera celle spécifitée dans les Spécifications techniques. Durant
l'exécution du Marché, les changements apportés auxdits codes et
normes ne seront appliqués qu'aprés |'approbation de I'Acheteur et
seront traités conformément a la Clause 33 du CCAG

Le Foumisseur emballera les Fournitures de la maniére requise pour
quelles ne subissent pas de dommages ou de détérioration durant le
transport vers leur destination finale, conformément aux dispositions du
Marché. Pendant le transport, I'emballage sera suffisant pour résister en
toutes circonstances & des manipulations brutales et 4 des températures
extrémes, au sel et aux précipitations, et & l'entreposage & ciel ouvert. Les
dimensions et le poids des caisses tiendront compte, chaque fois que
nécessaire, du fait que la destination finale des fournitures est eloignee et
de I'absence éventuelle, & toutes les étapes du transport, de matériel de
manutention lourd.

L'emballage, le marquage, I'étiquetage et la documentation & l'intérieur eta
l'extérieur des caisses seront strictement conformes aux dispositions
précisées dans le Marché ainsi qu'aux instructions ultérieures, le cas
échéant, en application du CCAP, et & toutes aufres instructions données par
I'Acheteur.

Sauf indication contraire du CCAP, les Foumitures livrées en exécution du
présent Marché seront entiérement assurées en monnaie librement
convertible d'un pays éligible contre toute perte ou dommage découlant de
leur fabrication ou acquisition, de leur transport, leur entreposage et leur
livraison conformément aux Incoterms en vigueur ou de la maniére
spécifiée dans le CCAP.

Sauf indication contraire du CCAP, la responsabilité du transport des
Fournitures est assumée en conformité avec l'Incoterm spécifié.

Conformément au CCAP, le Fournisseur peut se voir demander de foumir
I'un quelconque ou l'ensemble des services ci-aprés :

a) montage ou supervision Ju montage sur le Site du Projet ou mise en
service des fournitures livrees ;

,.,L/@ nole
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b)  foumiture des oufils nécessaires au montage et/ou a I'entretien des
fournitures livrées ;

¢) foumiture d'un manuel détaillé d’utilisation et d'entretien pour chague
élement des fournitures livrées ;

d) fonctionnement, contrdle, ou entretien etfou réparation des fournitures
livrées, pendant une période convenue entre les parties, étant entendu
que ce service ne libérera pas le Foumisseur des obligations de
garantie qui sont les siennes du fait du marché ; et

g) formation du personnel de I'Acheteur, & l'usine du Fournisseur et/ou
au lieu d'utilisation, en matiére de montage, mise en service,
fonctionnement, entretien et/ou réparation des foumitures livrées.

Les prix facturés par le Foumisseur pour les services connexes ci-dessus,
s’ls ne sont pas inclus dans le Prix du Marché de foumitures, seront
convenus a l'avance entre les parties et ne seront pas supérieurs a ceuxque
le Fournisseur facture a d’autres clients pour des services semblables.

Le Foumnisseur effectue a ses frais et a titre gratuit pour I'Acheteur tous les
essais etlou les inspections afférents aux fournitures et aux services
connexes stipulés aux CCAP.

Les inspections et les essais pourront éfre réalisés dans les locaux du
Foumisseur ou de son sous-traitant, au point de livraison et/ou au lieu de
destination finale des fournitures ou en un lieu guelconque du pays de
I'Acheteur visé dans le CCAP. Sous réserve de la Clause 26.3 du CCAG,
si les essais et/ou les inspections ont lieu dans les locaux du Fournisseur
ou de son sous-traitant, toutes les facilités et I'assistance raisonnables, y
compris I'accés aux plans et aux chiffres de production, seront fournies aux
inspecteurs, sans frais pour 'Acheteur.

L'Acheteur ou son représentant autorisé aura le droit d’assister aux essais
et/ou aux inspections visées dans la Clause 26.2 du CCAG, étant entendu
que I'Acheteur supportera la totalité des frais et dépenses engagés a cet
effet, y compris, mais pas exclusivement, tous les frais de déplacement, de
subsistance et d’hébergement.

Aussitdt que le Foumisseur sera prét a effectuer lesdits essais et
inspections, il en avisera I'Acheteur avec un préavis raisonnable, en
indiquant le lieu et la date desdits essais et inspections. Le Fournisseur se
procurera auprés de toute tierce partie ou de tout fabricant intéressé toute
autorisation ou consentement nécessaire pour permetire & I'Acheteur ou a
son représentant autorisé d'assister aux essais et/ou a l'inspection.

L'Acheteur pourra demander au Foumisseur d'effectuer des essais et/ou des
inspections non stipulées dans le Marché mais jugées nécessaires pour vérifier
que les caractéristiques et le fonctionnement des foumnitures sont conformes
aux spécificaions techniques, aux codes et aux normes prévus dans le
Marché, étant entendu que le coiit raisonnable pour le Fournisseur desdits
essais et/ou inspections supplémentaires sera ajouté au prix du Marché. De
plus, si lesdits essais etiou inspections font obstacle & la poursuite de la
fabrication etlou empéchent le Foumisseur de s'acquitter de ses autres
obligations afférentes au Marché, il en sera ddmenttenu compte dans les dates
de livraison et les dates d'achévement et en ce qui concerne le respect des
autres obligations ainsi affectées.

Le Foumisseur donnera a I'Acheteur un rapport présentant les résultats des
essais et/ou inspections ainsi effectuées,

L'Acheteur pourra refuser ‘out ou partie des fourniures qui se seront
revélés défectueuses ou oui ne sont pas conformes aux spécifications. Le
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Fournisseur apportera les recfifications nécessaires a tout ou partie des
foumnitures refusées ou les remplacera ou il y apportera les modifications
nécessaires pour qu'elles soient conformes aux spécifications, cela sans
frais pour I'Acheteur, et il renouvellera les essais et/ou l'inspection, sans
frais pour I'Acheteur, aprés en avoir donné nofification conformément & la
Clause 26.4 du CCAG.

Le Fournisseur convient que ni la réalisation d'un essai et/ou d'une
inspection de tout ou partie des fournitures, ni la présence de I'Acheteur ou
de son représentant autorisé & un essai et/ou & une inspection effectuée
sur tout ou partie des foumitures, ni la remise d'un rapport en application
de la Clause 26.6 du CCAG, ne dispense le Fournisseur de donner toutes
garanties ou de s'acquitter des autres obligations stipulées dans le Marché.

Sous réserve des dispositions de la Clause 32 du CCAG, si le Fournisseur
ne livre pas I'une quelcongue ou I'ensemble des Foumitures ou ne rend pas
les Services prévus dans les délais spécifiés dans le Marché, I'Acheteur,
sans préjudice des autres recours qu'il détient au titre du Marché, pourra
déduire du prix du Marché, & fitre de pénalités, une somme équivalant au
pourcentage stipulé dans le CCAP applicable au prix livraison des
Fournitures livrées en retard ou des Services connexes non réalisés, pour
chaque semaine ou fraction de semaine de retard, jusqu'a la livraison ou la
prestation effective, & concurrence d’un montant maximum correspondant au
pourcentage du prix du Marché indiqué dans le CCAP. Une fois ce maximum
atteint, 'Acheteur aura le droit de résilier le Marché en application de la
Clause 35 du CCAG.

Le Foumisseur garantit que les Foumitures sont neuves et n'ont jamais été
utilisées, qu'elles sont du modéle le plus récent ou courant, et qu'elles
comportent toutes les demiéres améliorations en matiére de conception et
de matériaux, sauf disposition contraire du Marché.

Sous réserve de la Clause 22.1(b) du CCAG, le Fournisseur garantit en
outre que les fournitures seront exemptes de tous défauts liés a une action
ou & une omission du Fournisseur ou liés 4 un défaut de conception, de
matériaux et de fabrication, de nature & empécher leur utilisation normale
dans les conditions particuliéres du pays de destination finale.

Sauf disposition contraire du CCAP, la garantie demeurera valable douze
(12) mois aprés la livraison de tout ou partie des fournitures, le cas échéant,
4 leur destination finale indiquée au CCAP, telle que précisée dans le Marche
ou dix-huit (18) mois aprés la date d'expédition & partir du port ou du lieu
de chargement dans le pays d'origine ; la période qui se termine le plus tot
étant retenue aux fins de la présente clause.

L'&cheteur nofifiera toute réclamation au Fournisseur, dans les meilleurs
délais aprés constatation des défauts, en indiquant la nature desdits défauts
et en fournissant les preuves disponibles. L'Acheteur donnera au Fournisseur
la possibilité raisonnable d'inspecter lesdits défauts.

A la réception d’une telle réclamation, le Fournisseur réparera ou remplacera
rapidement, dans les délais prévus a cet effet au CCAP, les foumnitures ou
les piéces défectueuses, sans frais pour 'Acheteur.

Si le Fournisseur, aprés en avoir été nofifié, ne remédie pas au defaut dans
les délais prescrits par le CCAP, I'Acheteur peut entreprendre, dans un délai
raisonnable, aux risques et aux frais du Fournisseur, toute action de recours
nécessaire, sans préjudice des autres recours dont 'Acheteur dispose
anvers le Fournisseur en application du Marche.

A condition que I'Achel=ur se conforme & la Clause 28.2 du CCAG, le
Fournisscur indemnisers et garaniie 'Acheteur, ses employes el ses

LITTTTT T T T TR o4, 2
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administrateurs, confre toute poursuite judiciaire, action ou poursuile
administrative, dommage, réclamation, perte, pénalité et frais de toute
nature, y compris les frais d'avocat, pouvant étre intentée ou incomber a
I'Acheteur par suite d'une violation réelle ou présumee de tout brevet,
modéle d'ulilité, modéle déposé, marque de fabrique, droits d'auteur ou
droits de propriété intellectuelle enregistrés ou en vigueur a la date du
Marché, en raison de ;

a) linstallation des foumnitures par le Fournisseur ou l'utilisation des
fournitures dans le pays ol se trouve le site ; et

b) lavente dans tout pays des biens produits au moyen des fournitures.

Cette obligation d'indemnisation ne couvrira aucune utilisation des
fournitures ou d'une partie des fournitures a des fins autres que celles
indiquées dans le Marché ou pouvant en étre raisonnablement déduites,
et qu'elle ne couvrira aucune violation qui serait due a I'utilisation des
fournitures ou d'une partie des fournitures ou des biens produits au moyen
des foumitures, en association ou en combinaison avec tout autre
équipement, toute installation ou tous matéraux non fournis par le
Fournisseur, conformément au Marché.

29.2 Dans le cas ol une procédure serait intentée ou une réclamation dirigée
contre I'Acheteur dans le contexte de la Clause 29.1 du CCAG, I'Acheteur
en avisera le Fournisseur sans délai, en lui adressant une notification a cet
effet, et le Fournisseur pourra, & ses propres frais et au nom de I'Acheteur,
mener ladite procédure ou le réglement de cette réclamation, et de toutes
négociations en vue de régler ladite procédure ou reclamation.

29.3 Sile Fournisseur omet de notifier & I'Acheteur, dans les vingt-huit (28) jours
suivant la réception de la notification, qu'il entend mener ladite procédure
ou réclamation, I'’Acheteur sera libre de le faire en son propre nom.

294 L'Acheteur devra, sile Foumnisseur le lui demande, donner au Foumnisseur
toute I'assistance disponible pour assurer la conduite de |la procédure ou le
réglement de la réclamation, auquel cas le Foumisseur remboursera a
I'Bcheteur tous les frais raisonnables qu'l aura assumés a cet effet.

205 L'Acheteur indemnisera et garantira le Foumisseur, ses employés, ses
administrateurs et ses sous-traitants, contre toute poursuite judiciaire,
action ou poursuite administrative, dommage, réclamation, perte, pénalité
et frais de toute nature, y compris les frais d’avocat, pouvant étre intentée
ou incomber au Fournisseur par suite d'une violation réelle ou présumée
de tout brevet, modéle d'utilité, modéle déposé, marque de fabrique, droits
d'auteur ou droits de propriété intellectuelle enregistrés ou en vigueur a la
date du Marché, au sujet de plans, de données, de dessins, de
spécifications ou d'autres documents ou matériaux fournis ou congus par
ou au nom de I'Acheteur.

30. Limite de 30.1 Sauf en cas négligence grave ou de faute intentionnelle :
responsabilité .
a) Aucune des deux parties n'est responsable envers I'auire de toute
perte ou de tout dommage indirect ou consécutif, perte d'usage,

Q%’o Al perte de production ou manque & gagner ou frais financier, étant
o FTMN o o entendu que la présente exception ne s'applique & aucune des
3%}? ﬁ" m | obligations du Fournisseur de payer des pénalités a I'Acheteur ;

b - b}  L'obligation globale que le Foumisseur peut assumer envers

I'Acheteur au fiire du Marché ou au titre de la responsabilité civile
ou autre, ne s=.rait excéder le montant </ Marché, étant entendu
gue cette limitaticn de responsabilité ne s'appliquera pas aux frais

[ . i
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de réparation ou de remplacement du matériel défectueux, ni a
I'obligation du Foumisseur dindemniser I'Acheteur en cas de
violation de brevet.

A moins que le Marché n'en dispose autrement, si aprés la date correspondant
& 28 jours avant la date de soumission des offres, une loi, un réglement, un
décret, un arrété ou réglement local ayant force de loi est adopté, promulgué,
abrogé ou modifié dans le lieu du pays de I'Acheteur od se trouve le site (y
compns tout changement dans l'interprétation ou 'application dudit texte par
les autorités compétentes) d'une maniére qui influe sur la date de livraison
et/ou le prix du Marché, ladite date de livraison et/ou ledit prix du Marché sera
révisé & la hausse ou 4 |a baisse selon le cas, dans la mesure oll le Fournisseur
en aura été affecté dans l'exécution d'une guelcongue de ses obligations au
titre du Marché. Nonobstant les dispositions ci-dessus, le supplément ou la
réduction de colit ne sera pas versé ou crédité séparément si ledit supplément
ou ladite réduction a déja été prise en compte dans les dispositions relatives &
la révision des prix en tant que de besain, conformément a la Clause 15 du
CCAG.

Le Foumnisseur ne sera pas exposé a la saisie de sa garantie de bonne
exécution, a des pénalités ou a la résiliation du Marché pour non-execution
si, et dans la mesure oll, son retard ou tout autre mangquement dans
I'exécution des obligations qui lui incombent au titre du Marché est dd & un
cas de Force majeure.

Aux fins de la présente Clause, I'expression « Force majeure » désigne un
événement échappant au contrale du Fournisseur, qui n'est pas atiribuable &
sa faute ou & sa négligence et qui est imprévisible et inévitable. De tels
événements peuvent inclure, sans que cette liste soit limitative, les acles de
I'Acheteur au titre de la souveraineté de I'Etat, les guemes et révolutions,
incendies, inondations, épidémies, mesures de quarantaine et d'embargo sur
le fret.

En cas de Force majeure, le Foumisseur nofifiera sans délai par écrit a
I'Acheteur l'existence de celleci et ses motifs. Sous réserve dinstructions
contraires, par écnit, de l'Acheteur, le Foumnisseur continuera a remplir ses
obligations confractuelles dans la mesure du possible, et s'efforcera de
continuer & remplir les obligations dont I'exécution n'est pas entravée parle cas
de Force majeure.

L'Acheteur peut demander & tout moment au Foumnisseur, par nofification,
conformément aux dispositions de la Clause 8 du CCAG, d'apporter des
modifications dans le cadre général du Marché, dans un ou plusieurs des
domaines suivants :

a) les plans, conceptions ou spécifications, lorsque les fournitures &
livrer au titre du Marché doivent &tre fabriquées spécialement pour
I'Acheteur ;

by la méthode d'expédition ou d'emballage ;
c) le lieu de livraison ; et
d) les Services connexes qui doivent &tre fournis par le Fournisseur.

Si I'une des modifications ci-dessus entraine une augmentation ou une

réduction du colt ou du temps nécessaire au Foumnisseur pour executer

toute partie du Marché, le prix du Marché etiou le calendrier de

livraison/d'achévermant sera modifié de fagon £quitable et le Marché ser=

modifié en conséguence. Toute demande d'ajustement du Foumisseur au

titre de 1a présente clause doit éire déposée dans les vingi-huit (28) jous
.

#
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suivant la date de réception, par le Foumnisseur, de 'ordre de modification
émis par I'Acheteur.

333 Le prix que demandera le Fournisseur en échange de la prestation de tout
service connexe qui pourra étre nécessaire mais qui ne figurait pas dans
le Marché sera convenu d'avance par les parties et n'excédera pas les
tarifs demandés par le Fournisseur a d'autres parties au titre de services
analogues.

334 Sous réserve des dispositions ci-dessus, aucune variation ou modification
des termes du Marché ne sera faite autrement que par un avenant écrit et
signé par les parties.

34. Prorogation des 34.1 Si & tout moment pendant I'exécution du Marché, le Fournisseur ou ses
délais sous-traitants se heurtent & une situation qui les empéche de fournir les
services connexes dans les délais prévus a la Clause 13 du CCAG, le
Fournisseur avisera promptement |'Acheteur du retard par écrit, de sa
durée probable et de sa raison. Aussitdt que possible aprés réception de
la notification du Fournisseur, I'Acheteur évaluera la situation et pourra, &
sa discrétion, proroger les délais impartis au Foumisseur pour exécuter le
Marché, auquel cas la prorogation sera ratifiée par les parties, par voie
d'avenant au marche.

342 A l'exception du cas de force majeure visé dans la clause 31, du CCAG,
un retard de la part du Foumisseur dans I'exécution de ses obligations
I'exposera & 'application d'une ou plusieurs des pénalités prévues dans la
Clause 27 du CCAG, sauf si une prorogation des délais a été accordée en
veriu de la Clause 34.1 du CCAG.

35. Résiliation 35.1 Reésiliation pour non-exécution

a)  L'Acheteur peut, sans préjudice des autres recours qu'il détient en cas
de rupture de contrat, nofifier par écrit au Fournisseur la resiliation pour
non-exécution de la totalité ou d'une partie du Marche:

i) si le Foumisseur manque a livrer I'une quelconque ou l'ensemble

des fournitures dans les délais spécifiés dans le Marché ou dans

3 _ les délais prolongés par [Acheteur conformeément aux
% RIS dispositions de la Clause 34 du CCAG ; ou

101000
,ﬁ;l: e i) si le Fournisseur mangue & exécuter toute autre obligation au fitre
o i P> du Marché.

r :

AT PN -,g'.', i) Si le Foumnisseur, de l'avis de I'Acheteur, s'est livré a des
e "l pratiques de fraude ou de corruption, telles que définies ala
Clause 3 de ce CCAG, au stade de sa sélection ou lors de sa
t P réalisation du Marché,

b)  Aucas ol I'Acheteur résilie tout ou partie du Marche, en application
des dispositions de la Clause 35.1(a) du CCAG, I'Acheteur peut
acquérir, aux conditons et de la fagon qui Ilui paraissent
convenables, des fournitures ou des services connexes semblables
& ceux non recus ou non exécutés et le Foumisseur sera
responsable envers I'Acheteur de tout colt supplémentaire qui en
résulterait. Toutefois, le Fournisseur continuera & exécuter le
Marché dans la mesure ol il n'est pas résilié.

35,2 Résiliation pour insolvabilité

a) L'Acheteur rzut & tout moment résilier |2 Marché par nofification ¢-rite
adressée s Fournisseur si celuici est déclaré en failite ou devient

[TTITILLL rntv%qru l‘i'-")i':
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insolvable. En ce cas, la résiliation se fera sans indemnisation du
Fournisseur, étant entendu toutefois que cette résiliation ne préjugera
ni n‘affectera aucun des droits ou recours que 'Acheteur détient ou
détiendra ultérieurement.

35.3 Résiliation pour convenance

361

371

a) L'Acheteur peut & tout moment résilier tout ou partie du Marche par
notification écrite adressée au Fournisseur pour une raison de
convenance. L'avis de résiliation précisera que la résiliation intervient
unilatéralement pour raison de convenance, dans quelle mesure
I'exécution des taches stipulées dans le Marché prend fin et la date a
laquelle la résiliation prend effet.

b) L'Acheteur prendra livraison, aux prix et aux conditions du Marche, des
Fournitures terminées et prétes a étre expédiées dans les vingt-huit
(28) jours suivant la réception par le Fournisseur de l'avis de résiliation.
S'agissant des autres fournitures restantes, I'Acheteur peut décider :

i)  de faire terminer et livrer toute partie de ces foumitures aux prix et
conditions du Marché; et/ou

iy  d'annuler le reste et de payer au Fournisseur un montant convenu
au fitre des Fournitures et des Services connexes partiellernent
terminés et des matériaux que le Fournisseur s'est déja procures.

A moins d'en avoir recu par écrit le consentement préalable de 'autre partie,
ni I'Acheteur ni le Fournisseur ne cédera, en totalité ou en partie, ses
obligations contractuelles au titre du Marché.

Monobstant toute obligation d'entreprendre les formalités d'exportation
dans le cadre du Marché, toute restriction d'exportation imputable a
I'Acheteur, vers le Pays de I'Acheteur, ou a l'usage des biens ou services
3 foumir, lorsque de telles restrictions d'exporfation résultent de
I'application de la réglementation du commerce d'un pays qui foumnit ces
biens ou services, et si une telle restriction faire entrave au Foumisseur
dans I'accomplissement de ses obligations contractuelles le Foumisseur
ne sera pas tenu de satisfaire 4 ses obligations de fournir les biens ou
services. Cependant ceci est & la condition expresse que le Foumnisseur
soit en mesure de démontrer, a la satisfaction de I'Acheteur et de la
Banque, qu'il a accompli toutes les formalités requises avec diligence, y
compris la demande de tout pemmis, autorisation(s) et licence(s)
nécessaires 4 la livraison des biens ou services dans le cadre du Marche.
La résiliation du Marché dans ce cadre sera prononcée pour convenance
par I'Acheteur en conformité avec la Clause 35.3 du CCAG.
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LISTE DES FOURNITURES, CALENDRIER DE LIVRAISON, ET
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
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1. Liste des Fournitures et Calendrier de livraison

microorganis
mes,
d'échantillons
biologiques ou
tout autre

objet sensible

Site Date de livraison
(projet)
it i A Date de | Date de
Articl : ?éuﬁdn;. Unit | Destinati | Date de | ;i raison | jivraison
& No. Equipements D’unité & |on finale | livraison au plus | offerte par le
9| | igues |t P4 |t | Soumissionn
aux
DPCR
Hotte
T | chimique 1 .
Cytométre de
flux
(Pour le
5 ccrmptsrige 1et 1 U
caracterisatio
n des
particules,
molécules)
3 Bains marie 1 u
4 ;ﬂlcmplpette 5 U
LECTEUR Laboratoi | P (10) | 5o se
MICROPLAQ m  des | SOMANR | oo
UE (Lecteur sciences IS apres | aprés la
muli mode:| y |Bvares 1@ . |nofficati | Dix semaine
5 Absorbance, (djL[IERSA notificati on du (10)
Fluorescence, (Universit Ennarchgu marché
Luminescence & de approuv
; approuv | o
— ) Lomé) é
Hotte a Flux
Laminaire
(Pour  éviter
des
contamination
s par des
6 particules des 1 U

aux narticules)

s Réle
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ITEM 01
HOTTE CHIMIQUE / SORBONNE 1500mm

MODELE PROPOSE / TRIONYX HF3500SFA

Hotte a filtration équipé d'un plan de travail en mélaminé et d'un bac de ré
tention et systéme d'alarme

- Hottes homologuées 2 la norme NF X 15-211 de mai 2009 par des laboratoires et
organismes de contrbles frangais indépendants

- Confinement des vapeurs dans I'enceinte de manipulation et élimination de celles-ci
lors de leur passage dans le filtre moléculaire

- Téemoin lumineux 4 I'avant assurant 4 l'vtilisateur le bon fonctionnement du systéme
de ventilationffiltration de l2 hotte

- WVentilateurs electriques silencieux répondant aux spécifications CE

- Fenétre de contrle situéde en fagade indiquant immédiatement si le filtre présent est
bien adapte aux travaux

- Bac de rétention intégré sous le plan de travail permettant ainsi de récupérer les
liguides en cas de renversements accidentels

- Hottes livrées clé en main

- Parois transparentes en PMMA, offrant un éclairage optimal du plan de travail et
une visualisation immédiate des produits manipulés

- Passages de main ergonomiques permettant des manipulations sécurisées et aisé
es dans l'enceinte

- Grande facilité de remplacement du filtre & charbon actif
ALARME SONORE ET VISUELLE

Contriles d'obsolescence du filire par FILTRALARME SFAZ Sonde de contrile - Circuit &
lectronique mesurant la vitesse de I'air passant par le fi lire - Réglage permstiant de décaler
le colmatage du filtre ou de l'anomalie du flux d'air + Signal sonore indiquant le
dysfonctionnemant

- Voyant lumineus d'alarme.

Economies de temps et d'énergie ;

+ Hottes livrées prétes 3 l'utilisation (pas d'assemblaga), a relier uniguement
au réseau électrique.

- Pas de raccordement ou d'évacuation & prévoir, solution sans génie civil

{si la hotte est équipée d'un filtre),

+ It n'est pas nécessaire de chauffer ou de réfrigérer 'air entrant dans la piécs.

3

aractéristiques techn’ues-
ZAMEN T, |
"‘-f-.l:\
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ITEM 01
HOTTE CHIMIQUE / SORBONNE 1500mm

Référence

Conformité

Construction

Couleur

Dimensions extérieures H x L x P (mm)

Dimensions intérieures H x L x P {mm])

Dimensions & l'expédition H x L x P {mm)

Volume intérieur de 'enceinte de
manipulation {m3)

Vitesse moyenne d'alr en fagade (m/s)
Tension {volts)

Puissance électrique (watts)

Intensité (A)

Pulssance sonore du ventilateur dB(A)
{hors flux d'air)

Débit (m3/h)

Opercules pour passage alimentatian
Mesureur de flux d'air

Guide des produits retenus
Compteur horaire

Prise d'échantillonnage

Paroi arriére transparente

)

Bac de rétention

H35005FA

NF X 15-211 Classe 2

1170 x 1600 x 740

975 x 1560 x 695/595

0.95

0,5
220-240
40

0.2

2% 43

2x 86

inclus
inclus
inclus
inclus
inclus

inclus

ll-wtv'—--nn%i ﬁaia
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ITEM 01
HOTTE CHIMIQUE / SORBONNE 1500mm
Pian de travail en mélaminé inclus
Poids (kg) a7

OPTION INCLUSE / SELON DAO

FILTRE
Filtre & charbon actif pour vapeurs organigues
Points forts

Caractéristiques techniques

Reéférence ORG3500
Dimensions extérieures H x L x P (mm)} (2 x J70 x 585 x 380

Dimensions & 'expédition H x L x P (mm) 600 x 400 x 400

Poids (kg) 24

ENREGISTRE A LOME (TOGO)
COMMISSARIAT DES IMPOTS

oY AR AN 0.3 MR 2017
L MH Mille (5.000) Francs

AKPA Y'. D. M. Enavatiwo
Agent Senior de ! Enregistrement
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Conformément & la nomne NE X
15-211. wotre hotte est foumie
gves un contrdleur de flux d'air, Ce
demier vous permet de connaitre
en permenence la vitesse de pas-
sage e lair en facade et verifier
que la hotle travaille en dépres-
sion garantissant |& passage des
vapaurs & travers be filire.

OPERCULES

Chagus hotte est munle d'opar-
cules  permetiant  dintroduine
aisé- ment vos cibles d'alimenta-
fion glectngue ou gaz par exem-
ple

COMPTEUR HORAIRE

Le compiewr horaire, foumni de
série ovec votre hotte, vous indi-
que en permangnce la durds
toale dutilisation ce wotre hotte,
Aprés programmation, toutes les
68 heures, un signal sonoTe vous
invite 3 contréler la saturation du
filzre & charbon actif.

PLAN DE TRAVAIL
U plan de travail est foumi avec

disposez d'un bec de rélention
intégré & woire hotte. En cas de
fuite ou de renversemant acciden-
tel, bes liguides manipulss sont
zinst nbcupenss. Pour nettoyer 2
bac, | ¥ 2 eu de simplement
soulever le plan de traveil et utili-
serun absorbant

FARDIS TRANSPARENTES
Wos hottes sont fivrées avec des
paroks transparentes sur toutes les
faces woiss offiant airel wn espade
de travall fumingus. Pratique pour
les démiansmations.

PRISE POUR
ECHANTILLODNAGE

Une prise déchantllonnage. si-
tude en faczde de la hotte. vous
permet de contrbler ragidement
et dz fagon Fable. la saturation da
yotre fittre & charbon actil & Vaide
de la pompe et de tubis & réactis

LWRET = DES

ADSORBES
Conformament 3 Ia norme KF X
15-211. votre hotte et lvrée avec

PRODGUATS

i
\L

9

chague hotte. Fabriqud en HPL, it T vous
oifre une exceliente résistance aux informant sur la capacité dad-
agrasgions chimiquis Un plan de sorption des filtres & charbon actif
travail #n vers trempé est égale- par rapport Bux différents pro-
ment disponible en option. duits chimigues.
LES EQUIPEMENTS OPTIONNELS

PLAN DE TRAVAIL EN VERRE B POMPE  MANUELLE ET
THEMPE TURES A REACTIFS

Vous souhaiter manipuler des Pensez b votre santé. Controlez Ia

prodults it sgresafs ¥ Optez
pour un plan de travsd en warrg
trempd 3 o place du plén HPL
fourni de série avec la hotte.

FETRALARME

Disponibie en option, e fitra-
|srme permet, grace & un cirouit
dlectronique de mesurer lavitesse
de F'sir danc le filtre 81 permel &n
ainzi de déceler et de vous avertls
du colmatage du filtre oy toute
anomalie du fludy dair par un
tignal sonare.

FILTRES A CHA
Viotre hotie dot
H14 levepad |
catalogus.

oediles o

ACTIFET FILTRES HEPA H14
nne i Filtre molsculaine k charbon actif «tiou d'en filtre porticulaine HERA
. Beiae), Mcsse wouss itons done & congubter i page A2 dy présent

eaturation de votre fifre & char-
ban actf 4 laide d'une pompe e
whe & réacdfs. Mous polwons
vous proppser Une large gamme
de tuhes & réactifs en fonction de
voi produits [censulter-nous).

ECLAIRAGE

Meus vous proposons un eclairage
s Fwant directament sur voure
hotte pour édairer davantage
votre 2008 g travail. Gagnez ainsi
en confort de travail.

y
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ET FILTRES HEPA

FILTRES A CHARBON ACTIF

Mos filtres song fabriqués A partir des meillsurs charbons actifs. Afin d'offrir les meilleures
garanties, la qualité d'adsorption des filtres a #¢ conindlée &1 2pprouves par un lzborstofre
d'essais incépendent Chague fire a5t mumni d'un double filtre anti-poussidne afin o assurer une
qualité optimate de filtation.

Trods types de filtres wous sont proposés en standard ;

* pour les vapeurs organiques type ORG, o e
© PR e DA N6 NG N A VI

Le filtre CORG permet o'acsorber [a trés grande majoriod des produits courammendt utiliss ;

acides organiques. acides inomanicuess B coMPoses organiques ou solvants. Ce fiftre pourra
done servir dans la majorité des cas.

Numpmmuégalem wous proposer des fileres spécialises. impregres, par exemple, pour
s manipulation de prodults chimmgues plus spécifiiques Contactez-naus powr toutes wos
demandes particufieres.

FILTRES HEPA H14
ET SUPPORTS POUR FILTRES HEPA

SHIO0 + HEP 20

i
!

Lorsgue vous manipulez des powdres, d y a lieu diutilser un filire HEPA. Mous vous proposons
des filtres HEPA dhe claste H1 4 conformas b |2 norme KF EN 1832 2t ayant fa plus haute efficacie
de Bitration. Afin de racevosr un fire HEPA, vorrz hotte doit &tre munie d' un support pour filtre
de type SH.

Voure fitre HERS peut-Stre complétt aves un filre & charbon actil pour une sécurié e ung
eificacivé de fitveton maximales.

5§ vous souhaiter rusiliser votre hotte que pour ba filtration des poudres | il v 2 heu de prendre
un "Kit de raccordemiens powr utiisation sans filtre & charbon 2CtiF type CAR

M.E. :Une ne pourra wous $tre livrée que si elle posséde un filtre & charbon actif

etiouun HEPA muini d'un "Kit de raccordement pour utilisation sans filtre & charbon
weth™ ype &l gela s'avire ndcessaira,

b — e P =

CRBREFD) NFyumoms A A A A A |

FILTRES A CHARBON ACTIF
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GUIDE DE CHOIX DES SORBONNES
A RECIRCULATION D'AIR Labopur=

(CsEmER D) NFrssamomes 2 A A

=%
Etape 1 Etzpe 2 Etape 3 Vous commandsz les références suivantes
Filtres:
Soubai Modals
Vous e i — toat
Chai B 5
] G ¥in Soboos | e} st ] Avaeen | P
le modéle manipulez particuisirg disponibie
P rEtEntian ol de type HEPA Hid charban ohligatoire
ne | Etunplan ectif de type
SO | g travait 7 o de type |
Liguides
w«.
e > ‘E
Poudres gt || i EF
Liguides | K
Mous avons £
pris pour £
exerrg'e 5
o H
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Tyoe HEO i )
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W ”  ITEM 02
CYTOMETRE DE FLUX

POUR FLUOROCHROMES MULTI COULEURS

MODELE PROPOSE / SYSMEX CYFLOW SPACE

CyFlow® Space — Sa flexibilité vous offre le poste de travail dont vous avez bescin

Le CyFlow® Space esl un systéme ouvert avec une grande flexibilité : de I'eé
quipement de base jusqu’aux systémes multi-lasers et multi-paramétres, vous &tes
siirs d'acquérir l'instrument dont vous avez besoin. Cette flexibilité offre la liberté d'
exploiter Iinstrument dans un contexte de routine, de maniére individuelie dans un
département de recherche spécialisée, ou dans des instaliations de base avec d’
autres appareils conneciés. Oubliez les limitations importanies dues aux
configurations fixes des instruments et au choix restreint des longueurs d'ondes des
lasers. Le CyFlow® Space vous permet d'adapter volre cytomeétre en flux a vos
applications spécifigues et peut offdr les solutions personnalisées les plus
complexes. Avec un choix de 5 lasers maximum parmi plus de 10 lasers différents de
I'ultra-viclet aux lignes d'excitation rouge, jusqu'a 16 parameétres et une large gamme
de filtres optiquas, vous pouvez optimiser chaque canal de fluorescence comme
vous le souhailez. Analyse des cellules et de la concentration des particules avec le
principe unigue de “Comptage Volumétrique Absolu” {TVAC). Dans le cadre du
concept Sysmex Partec de Cyiométrie en Flux, le CyFlow® Space peul éire élendu
et amélioré de fagon modulaire en ajoutant un passeur d'échantillons automatique el
d'auvires unités, comme un dispositif de tri cellulaire de type piezo-glectrique.

Caractéristiques
Sources lumineuses et configurations opliques:
s Choix flexible jusqu'a 5 sources lumineuses {ou 3 pour un appareil équipé du trieur)

« Configuration optique modulaire jusgu'a 16 paraméatres optiques (ou B pour un
appareil équipé du reur}, avec des filtres optiques interchangeables et un paramétre
de lemps suppiémentaire

«  Module de polarisation {sur demande)
Systéme de flux:

« Cellule de mesure en guartz pour e transport d'&chantiflon en flux laminsire 2 la
focalisation hydrodynamique

» Systéme da netioyage inter-échantillons pour la prévention des risques biclogiques

« Complage volumélrique asbsolu (TVAC) basé sur la mesure mécanique du volume

» Vitesse de la seringue contrilée par ordinateur, réglable en continu de 0 = 20 pLfs
Logicie| d'exploltation FlohaxE:

+» Basé sur Microsoft Windows ™

= Licences pour ke contrdle de linstrument, l'acquisition de données el 'analyse des

données | (
Legicie! d'analyse de don b pour les donnges de oyt rdire an s multiparame
triguss dans les formals « - dardgFCS 20 ou FCS

r .-f'-
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il ITEM 02
S CYTOMETRE DE FLUX
POUR FLUOROCHROMES MULTI COULEURS

Stockage des réglages da lappareil, des modeles de mise en page de ['éeran,
panels, des gatas et des matrices de compensation

*  Rapport automatisé deg statistiques, des araphiques ai des réglages de lappareil &
Word ou Excel

Dimensions (Lx Hx P ¥

des

*+  Unité principale : 560 x 300 x 650 mm
Logiciel

Partec FloMax® Legicie! d'analyse et d'acquisition de données de cylométrie an flux

Afin d'offrir une salution compléte, FloMaxE la logiciel ¢'expioitation du CyFlow® Space est
Intuflif et efficient. 1 permet le controle de linstrument, Facquisition et Yanalyse pratique, aveo
unz analyse des donndes en | igne, ainsi qu'un outil de compensation simplifig.
Beaucoup de ses fonctions : : clic, telle que Ia compensation numérique des
chevauchemants de fluorescances. Les Paramétres prédéfinis et adaptables de 'appareil
2insi gue les multiples modss d'anal

yse facilitent les changements entre les différentes
applications,

Immunaiogie, Biologis Cellulaira, Microbiologis,
Biotechnologie, ete. Pour s'assurer de la compatibilits avec un grand nombre d'analyses
usuelies de Cytomstrie, il utilise ja formal de données da Cylométrie en Flux Standard (FCs)
et vous permel de générer des rapports de données individuels dans des formats divers,

CyFlow® Spaca Autoleading Station

Passeur d'échantillons:

* Chargement automatique o

"échantiions avec des Plagues de O6/384 puits
Lutilisateur défini te nettoyage et la remise en suspension de I'échantillan
« Temps de démarrags =2 minutas

Microplagues et tubes:

Plagques de 48 oy 06 Puits & fond plat, en 'V ou en U

Plaques répondant aux nommes {ANS!/ SLAS 1
Volume Analysé:

possibles (max.2)
-2004 par 4-2004)

+  Flexibilité dans Ja chaix du volume d'echantilion de 10 ula 150 ul
Vitesse:

*  \Vitesse dinjection d'échantillon réglable de 0.2ul / sec_ a 10 ulfs.
* Temps de cycle par mi

plaqua;

8. Mode haute vitesse \15min {bour plaques de 96 puits)
b. Mode Moyen <30min

-

= €. Made précision -:\-:U-J'I I
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ITEM 02
CYTOMETRE DE FLUX
POUR FLUOROCHROMES MULTI COULEURS

s Mode personnalisé par lopérateur
Logiciel:

+ CyPADEWIndows™
Dimensions:

« L 200mm x W 320mm x H 230mm

COMPOSITION DE L'ENSEMBLE /

CYTOMETRE DE FLUX + ORDINATEUR + PROTECTION
ELECTRIQUE + CONSOMMABLES DE DEMARRAGE

1/¢Y-s-3001 R_v401 CYFLOW@SPACE

2 | DESKTOP COMPUTER SYSTEM

3/ ACCESSORIES BOX

4 | SHEATH FLUID,5L

5/ CLEANING SOLUTION 250ML

6 / DECONTAMINATION SOLUTION, 250ML

7 / HYPOCHLORITE SOLUTION

8 ICALIBRATION BEADS 3 pM, READY-TO-USE,30
5/ SAMPLE TUBES 3.5M1, SOOPCS.

10/ CYFLOW SPACE AUTOLOADING STATION
11/ 96 WELL PLATES (100 PCS)

12/ FCS EXPRESS sRUO

13/ HP DESKJET 1010 PRINTER

14 /CELLTRICS@ 30 pM {100 PC)

15/ CELLTRICS@ 30 irM, STERILE, GREEN, 50 PCS
16 | CAPS FOR SAMPLE TUBES 3,5 ML

OMDULEUR J PRGTEDTIDN_FLECTRIQUE OBLIGATOIRE POUR TOUT L'ENSENMBLE
18 1 uPs 1000/ 1500 vA

,:/J /%Rﬁie
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CyFlow” Space - its flexibility gives
you the space you need for your work

Analysing cells and particles, be it from bloed, plasma, tissue, plants, cell cultures or other materials, Is an important
part of much research and industrial development. To obtain statistically sound results and the confidence to

proceed and invest further in your project, you need a high throughput and precise detection of each cell type for
your samples. The ability to measure thousands of cells within seconds s 3 must,

Flow Cytometry {FCM) is the answer. Since it is 2 non-
destructive method, it reflects the real distribution on 2
cellular level. Quickly and with utmaost accuracy. Of course
FCM is not new - it has been a proven techrology for over
45 years, But there are vast differences in the available
solutions and they need to meet yours inereasing techng-
legical demands in both science and development,

In terms of FCM protocols, new Ruorochrames with different
spectra are launched to the market regularly. To take advan-
tage of these changes, the ability to wark with optimised
excitation lights through different colour lasers and suitabie
optical filter sets is therefore of essential interest. This
cafls for instruments that can be customised with respect
Lo their configuratian, but at the same time remain user-
friendly with a stralghtforward workflow. You want te
concantrate on your research and not on a complicated tool.

‘space’ means space to grow and adapt

The CyFlow® Space is all about offering you flexibility
and precision. Thanks to its adaptable configeration, it {
bets you change In line with your present requiremants,

And should those needs grow, you can extend it or
upgrade it madularly, This kind of flexibllity delivers the
freedom to operate the Instrument in rautine settings,
in single, specizlised research departments or in core
facilities with a range of connected working groups.
And when you're done with a particular project, you
€an adapt It to your next challenge.

for kigh-speed outp sampling
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Ease of use

The CyFlow® Space ks simple to operate and ghes users easy
access to the inslrument's full capacities. Taking just five
mingtes to start up, you can get to work pretty much straight
away. And there's no need to hang around during shutdown
gither = that's quick and easy too,

To further its user-friendliness, the CyFlow™ Space’s operating
software FloMax® Is intultive and efficient. It Integrates
instrument control, including convenient acquisition and
anialysis, with on-and offline data analysis and 2 compensation
tool in a single software package. Many of s functions are
just a click away, such as digital compensation of colour cross
talks. Pre-defined and freely adaptable instrument settings
end panel modes facilitate switching between different
applications.

Flodax™ is dedicated to applications In immunclogy, cell
biclogy, microbiology, biotechnology, etc. To ensure compat-
ibility with many of the most common FCA analysis pro-
grams, it uses the Flow Cytometry Standard (FCS) data
format and lets you generate individual data reports in
flexible formats.

The unigue Sysmex Partec counting principle of True
Wolumetric Absolute Counting' (TVAC) eliminates the meed
for time-consuming and cost-intensive use of reference
beads for counting purpases. And the integrated CCD camera
means you can monitor the signal directly on the display
to instantly check the sample flow.

modular extension possibilities

It's important to us that the devices we deliver find effective,
extensive use. &s part of the Sysmex Partec FCM concept, the
CyFlow® Space can be expanded and upgraded modularly
by sdding an Autoloading Station and other units, such as
a piezo-electric cell sorter device, Upgrade options can also
mean adding laser light sources, optical parameters and
fluorescence channels,

CyFlow® Space Autoloading Station

T achieve higher throughput, you can add the Autoloading
Station, which enables automated and accurate uptake of

samiples with high-speed sample loading,. The station performs
a flexible sample-to-sample cleaning procedure with lowest
carry-aver and can read both g6- and 184-well plates.
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CyFlow®Space Sorting Module

The sorting modute is one of Sysmex Partec’s unigue techni-
cal solutions. It works as a closed system and lets you sort
cells and particles precisely, stably and with non-destruc-
tive high purity. It combines a high-resolution flow chamber
with a piero element and electric activation. In contrast to
standard droplet sorters, the process in Sysmes Partecs
sorters is smoath and reduces mechanical stress - essential
for numercus applications with lragile cell types, such as
e.g- neuronal stem cells. As a closed sorting selution, it
alse offers the advantages of sterile sorting of viable cells
for subsequent ¢ell culture and aerasol-free sorting to prevent
bin-hazardous exposure.

QCther modules, such as 2 light polarisation component or
an anaercbic cabinet, are available on reguest.

But what about quality and accuracy?

We have the experience ...

In 196E, the company Partec launched the first commercially
available flow cytometer to the market. Since then, we have
been tightly focused on developing the technology further in
[ine with market dermands and retaining the state of the art.
Sysmex Partec stands for the highest precision and quality.
‘Made in Germany' we now have 45 years of experience in
your market, and our technology has been used with great
success and acclaim in variows fields in industry, research
and development.

The kigh quality of our instruments within our FCM concept
delivers systems with great stability and sensitivity, The high
precision of the optical bench in the CyFlow® Space system
is combined with a powerful electronic and computer system
and so forms the basis for real-time signal analysis and
processing with high fluorescence and scatter sensitivity.

45
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' Flexibility, flexibility, flexibility ... Application areas

The CyFlow® Space is an apen system with high flexibility:
fram basic equipment up to a multi-laser and multi-parameter

Research fiekd Irshrstrial Field

system, you're sure to benefit whatever your needs. mﬂmmh ﬁ:.uhs::li::u::hmhgy
! Forget about the severe limitations of fixed instrument ?mn ::;T:Li::l::::w
configurations and restricted laser wavelengths. The CyFlow® :
I Space lets you adapt your flow cytometer to your individual Agroscience R
L4 applications and can accommodate the most complex R Agradt:
customised solutions. With o+ different lasers, up to 18 irsiisiaioosiarsoshand sl aelo ot
| parameters and a large range of optical hlters to choose
i from, you can optimise every fluorescence channel as you
wish. Upgrades er changes are quick, easy and performed

on site if you so wish,
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Technical specifications

Lazers LEDS

Detectors

Exemplary diges

BLUE LASER u Giegn FITC # GFP J Alexa Fluar 428
ABE rim (S0 MW Fieeddr @ Qrange FEIYTP
adjustable ta 200 mw) & Ovange Red PE-Texas Red /P)
i Red | PE-CyS ¢ ParCP
w Red §| PE-Cy5.5./ PerCP-Cy5.5
% Far Red PE-Cy?
RED LASER ® Red | APC { ARCCyS
6387640 nm (2540 mw) ® Red fi APC-Cy5.5/Cy55
& Far Red APC-LyT
VIOLET LASER o Elue Facific Blise ¢ Abexa Fluor 405 ¢ CFP
405 nm (P00 mW) o Green Cyan FamCyan 7 brilliant vielet 510
Orange Pacifiz Orange £ brilfiant violet 605
U LASER  Blue DAFI FHoechst 3342
375 nm (60 M)
HIGH-POWER UV LED
365 nm
GREEM LASER w Orange mtrawberry / PE
532 pm (30100 mww) = Red miChesey £ Pl PE-Texas Red
YELLOAY LASER = Clrange PE /D5 Red f PE-Texas Red
351 o (100 miW) B Red PE-CyS / Pl # mCherry ¢ mRuby
ORANGE LASER = Orange Red Texas Red f Alea Fluor 594 / mStrawbanmy
524 nm (50 miW) = Red APC I mCherry | mRFF § |Red
& Far Rpd rFlem

Figure 4 Availahle fight sources and exemplary detector eonfigurations

Light sources and aptics Flexible choice of up to 5/3 light sources (stand-alone anakyseriwith integrated sorter)

Modular optical system with up to 1678 optical paramaners with selected PRIT:
(stand-akone analyser/with integrated sorter) and time parameter
Eathangrable optical filters
Flow systam Cruarir fiow cuvetie for laminar sample transpart and hydrodynamse fogusing
Elosalety cleaning system
Tru Violumetric Absohue Counting (TVAL) based on mechanical walusse mgasurement
Electronics and signal processing Selectable linear, 3- or 4-decade logarithmic scals
Wbt anatopguz-to-digital converters, selectshie triger parametar
Puelsa height, anea and width analysis for doubiet discriminatian
FinMax" operating software Based on Microsoft Windows™
Aaster licence for instrument control, data aequisition and data anatysis

Data analysis software for inulti-parametric flow crtometry dats filss in FCS 2.0 or
FCS 3.0 standard format

Computer syrtem Latest industry standard Windows™ PC with Microsef Ofice”
Microgoft Windows™ 7 mofessional 32-bit cperating system
23" cobour LCD TFT display
CAD-RW, LISE and Ethernet ports
Options Immarsion gel coupling
CyFlow” Space sorter modyle
CyFlow® Space Autaloading Station with CyPad software
Weight appron. 37 kg
Dimenslans (W 2 H x ) main unit: 560 x yoo x G50 mm
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ITEM 03
BAIN MARIE CAPACITE 29 LITRES

MODELE PROPOSE / MEMMERT WNB 29

Intérieur extdrieur inox

> Régulation électronique

> Gamme de température ambiance + 5 & 95°C
> Pasition ébullition

Larga gamme de volumes de 7 4 45 litres,

La réqulation électronique assure une grande stabilite, |

‘affichage numérique permet un 1é
glage el une consultation aisée de |a températura.

Les versions avec régulateur de niveau affrent la possibilité de brancher le bain sur une

armivee d'eau afin d'assurer un niveau d'eau constant, une vidange est nécessaire.

La série Excelient offre en plus la sécurité de surchauffe régiable, la sécurlté de niveay

visuslie et sonore avec coupure du chauffage et une recalibration de l'affichage directement
sur le bain,

Le version WPE offre un brassage d'eau.
Caractéristiquas
Minuterie 0 & 99.58 h sur Basic 0 3 999 h sur Excellent

Alarme visuelle si la consigne est dépassée de + 10°C
Sécurité intervenant & 135°C

Robinet de vidange
Alimentation 230 v

Stabilite +/-0.1 °C, homogeniété +/-0.25 °C

Capacité 29 litres
Dimensions extérieures S80x350x140 818x516x343/238
Puissance de chaufie 2400 wW

FRPRETEREROSEIT
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Experis in Tharmostarics

Product specification

Waterbath
WNB 29

The combination of corrosion-resistant
stainless stesl, precise electronics and
multiple temperature protection
guarantees the highest level of safely in
the laboratory.

On this page, you can find all the essential lechnical data on the Memmert waler bath. Our cuslamer relations
team will be plessed to halp if you want further information. If you should require a customised special solution,
please contact our technical specialists at myAmoSAFE@memmert.com.
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Mammerl Walerbath WHEB 20 - en

Temperature
= Temperalure range n “C

min, 5'C above ambienl up to *85°C with additional boiling mode {(+100°C)

Control of standard components

Temparature

1 P110G eensor class A in 4-wire-caouil

Timer

integraind digfial imer from 1 min. be 59,58 hours for, O confinucus operatiofWAIT (delayed on for
continuaus andiimited fimed oparation]HOLD

Safety

Temperature control

machanical temperature Mmiter TH protectionclass 1 switching the healing off at approw. 30"Cabove
max, temperaiure af fha bath

Temperature contral

In case of cvartemparatung dus to fallure,the heating is switched off at approx. 10°Cabove the set
bemperature (fded value)

Autediagnostie system

Heating concept

corrosion-proot large-area heating on

= three sides

Standard equipment
Controdlar

LED® for indication of programme slatus

Cantraller

digilal diaplay {LED) of sef and actualtemparmtre (0,1"C reshulian) and of (remaining jprogramme
e

e Interior

easy-io-clean inlerior, made of stanlessstesl, reinforcad by deep drawn ribbing malerdal ng, 14307
(ASTM 304), lasar-weided

inferior

rradenial 1.4301 (ASTM 304}, corrosion reslstant

Stainless steel interior
Valume

291

Dimenzions W x H x D in
mim

ww:hmudﬂ:Mxmx 140 mm

Textured stainless steel casing

Dimansions

wmlxhﬂ:: dlﬂ: ﬁiﬁlﬁw_xmm

L. P i
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Marmmer Wirlerbath WKE 20 - en

Electrical data

Voltags 230 ¥, 50060 Hz 5
Elactrical Ju-i___ . approx, 2400 W [during heating)
Packing/shipping data
the appliances must be tr:nspurl_‘ad upright
Customs Larill number 8414 0988 7 ::
Country of origin Federal Repubdc of Germany
WEEE-F-Ilg.-Na. A DE 683812434
Dimensions approx Incl. - GxHxT 010« 610 x 400 mm
carton
et “Iiht_ appm_.uzi_h.g

) Gross weighl carton approe. 31 kg

Standard uniis are safety-approved and baar the test marks

praat
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" ITEMo4
€ET DE 24 MICROPIPETTES

SET DE MICROPIPETTES COMPOSE DE :

MICROPIPETTE MULTICANAUX
MODELE 8 CANAUX / MARQUE METTLER /RAININ

Grand &cran, joystick précis de commande el structure de menus pour un accés rapide &
l'ensemble des modes et oplions.

Fonctions standard : pipetage classique. multidistibution et melange.

Fonclions avancées - programmation de volume sequentiel, titrage. dilution et pipetage
inversé

Contrile indépendant de la vitesse d'aspiration, de distribution et de melange des liquides.
Oplions de soufflags et de distribution automalique pour les protocoles da pipetage de pré
cision.

Accés aux réglages des pipettes protégé par un mot de passe pour la sécurité des BPL.

FPLC dans un cdne ; protocole de préparation d'échantillons FureSpeed™ intégré.
Enregistrez vos protocoles praéférés,

Accés rapide aux registres et alerles de maintenance
Affichage multilingue et aide 4 'dcran.
Alarmes el données de service accessibles facilement,

La technologie LTS breveté de Rainin est sans agal quant & I'ergonomie et a la simplicité d'
utilisation.

Gréce a une zone d'étanchéité réduite el & une butée positive, les systémes LTS offrent une
étanchéité parfaite pour l'ensemble des canaux. L'opérateur n'a plus besoin de basculer ou
d'ajuster manuellement las cénes ! L'étanchéite garantil lhomogénéitd des prélévemants d'é

chantillons sur tous les canaux. Les cfnes se chargent rapidement, sont étanches et faciles
a édjecter,

Equipee d'étiquettes RFID pour une gestion avancée de l'atalonnage et le suivi de la vie de
la pipette.

Battere lithium-ion et alimentation &ectrique murale

VOLUMES PROPOSES 2820 pl QTE 2
20 & 200 pi QTE 2

MICROPIPETTE MONOCANAL DIGITALE
MODELE VOLUME VARIABLE / MARQUE LLG

Forme ergonemique pour manipulation confortable

La forme arrondie el la poignéa,uniqus de Ia pipette LLG assure une manipulation slire at
confortable. Un effort minimal est nécossaire pour le pipetage de sorte que le risqua de

DrseTEaddFEsd il"-‘i“."l-! Raie
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" ITEM 04
SET DE 24 MICROPIPETTES

micro-traumatismes répétés (RSH est réduit.

Précision et exactitude maximales

Ligalation thermique des composants internes combinée 4 la poignée innovants améliore la
précision .

Systéme de distribution universel

L'operation en deux étapes permet le pipetage inverse et facilite également la distribution de
la derniére goulte. Haute précision et exactitude garanties.

Bouton-poussoir 4 code couleur pour utilisation rapide

Le code couleur permet un choix rapide de la pipette adéquate en fonction du volume &
pipeter {voir colonne correspondante dans le tableau ci-dessous),

Entretien et étalonnage facile

Le réglage du volume est faclle et précis, 2 'aide du bouton-pousseir, méme avec des gants,
L'entretien el le réglage ne prennent que quelques minutes avec un seul outil {inclus dans la

livraison).

Pipetage sans risque de contamination

La pipetle est entigrement autoclavable, ce qui est idéal pour les applications ou la stérilita
esl importante |

Batisfaction garantie

Chague pipetie est testée individuellement et calibrée deux fois, conforme aux normes EN
IS0 8655 et DIN 12600 nomes. Cerlificat de conformité foumi.

Fabriquée en Allemagne, certifiée CE .

VOLUMES PROPOSES D5a10ul QTE s
10 3 100 pl QTES
100 & 1000 pi QTE 5
1000 a 10.000 i QTE 5
5
.f
7 \
Py y
S \
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RAININ

Pipshing 3607

La simplicité sans compromis
Une grande précision dans fous les canaux

Navigation roplde "
Madéle da simplcilé, 154 XLY ast cotés =
dun giond deron coulsw, dhune baule de
cornmonde 8l dung aluchse 8 manus
permationi de noviguer enire les modes
B o ddiner des fonclions gussi
rapfdamant que locllmanl

Homogénélté dans lous les

1 | conoux

[l Lo concedtion eylindriqua das cdnes [T
8 oasuee un montage apds, eee odapla- i
Hiam Sares Aalle ol un emplssoge homo- -
e dons fous ke canou. En cutrs,

l'ataence e joinks horques sur les em-

lbouts #imine Is sgue ds conlemingtion

da l'echorElion of e mangue d'tomaogd-

niile du valume.

Opérations répétitives plus
simples

Lo fenclian de mullidistributcn simgiifie
ek apemlions de pipeloge répSsives sn
calaulond le nombes ¢ odquotes poLsonl
Sra distbueas depuis un eyl prilbve-
manl Avaz Jo fonclion Aulopace, Il gulli

wnmmﬁ:mf Pipette muhlmnqm; ?4"" Xis™
sase Un processus optimisé

Pipefies mulficanaux

Foncticnnalités oméliorées

conformes aux BPL Four un rendement &avé, rien ne rivalise avec I'E4 XLS
Fover: ez données facilament matticonaux. Un rempissage rapide. une manlpulotion
occeasibag, des clwmes o' ukhsolion il : . 3

un grand e foeits @ fe, TE4 garantt simple, une précision obaoiue &l une homogénailé

uriz paifos conformité o BFL, FRe st POrkaile dons lous les conous.., gulant dalouls signés

e Rainin. Augmentez votie produciivité ef optimisez volre
ﬁ:m, - processus avac la pipetie I plus ergonomique et o
phus riche en fonclionnalilés, LE4 XLS est également lo

premidne pipate élachionigue au monda pauvant ére
mise a jour divactament depuis volre PC
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Pipette électronigue multicanaux E4 XLS
Pipetage haut rendement

« Utilisafion de cines LTS™ paur un remplissoge homogéne de fous les
cannux & foile pression sxercde pour 'éjection des cones

« Grond écron, boule de commonde ef shructue de menus
pOLF BN cche ropida G l'enssmble dos modas e oplions

» Fonclions stondard © pipetoge classique, multidistribulion, mélongs
ot mode da pipatage Tue Manug™

« Fonclions avancess - progremmalion séquentisiie du voluma. Hiroge,
diletion et pipetage o wolume fixe el en maods Inverss

= Régloge indépendant de la vilesse d'ospirafion, de disfribution et
da matonge des quides

« Opligns de souffiags el de distibufion automatique paur ias
profocokes de pipekoge de précision

« Boule de commands et poignés ergonomigues peur un genfort maximal

s Affichuge malfiingue of oide a Pecron

« Miarmas 8t donndes de service nocassibles facilement

« Efiquette RFID pour une gesiion cwvonces des ressources

« Boteria Rthlum-ion et alimanialion decirique muraie

= Support de charge ropida (en apticn) Chargement simuliond de trofs
pipettes en une haure

Caractéristiques fechniques
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[aER-Pgwl TIoI 085 Togicies] Lok, wes Ppers-somn
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Pipetage R U

Pipettes/Micropipettes

canal LLG

Micropipettes digitales, mong
Cisponible avec un volume régisble ou fixe.

Forme ergonomigue pour manipulation confortable

La poignée mnovants awec forme arendie emgonamigue permct isalation thermique de la plpstte su niveay de |s P,
protéae la pipete de g chaleur gt assoce une manpulation sire ot confortatde, Mérme aver des gams, le rdglage du volume gst
trés simple et pracis,

Systéma de distribution universel gt précision at exactitude maximales
Le pipetage en deyus étapes (avec Surcourse) parmet e

Pipetage inverse &t assure |a distribution jusqu's fa dermicre aoerte, d'od
Iz garantie ce hawte précison et d'exactitude,

Entretien et Etalonnage facile

Lentretien at I"étnlonnags ne prenment Qui quebues minutes avec un seul outl) [incius da
Code coulaur pour chague volume

Four une reconnaissance simpie &% rapide Sy valume, le bouton & un code couleur.
Pipetage sans risque de contamination

La pipette et entidrement sutocieabie, oo qui asture yn Pip=tige sans contamination,
Satlsfaction garantic

Chaque mipette est testde Indnidualbement et calibrde dewo fols, conforme e nermes EN 150 B555 et DIN 12600, Certificat da
conformité fourni. Numéres de sdriz inscrit sur ja Pipethe pour tragabilite,

ng |3 liveateonj.

Fabriguée en Allemagne, certifige CE.

' X3

%
2, !
50 25 2,6
100 - 25 0.
2.5
i
'

..... e

Micropipette monocanal digitale LLG, volume fixe

Voluma — Grad, Justesse  Priciiion  Codes
Vol max. Wel. mao Coubiur

ul ul (=4 R %) CV %a) Gkl
5 . 1.4 5 )
1o - 10 G.3 oy
20 - £ 10 gk
5 - 1 0,8 Jaratg

i Jaune

Javuwy

L0 LY} o]
250 . A 0.5 Bigw
500 2.9 0.5 blen
pieiie] - 2.4 0.6 wicet
2000 . 2,4 0.8 vindyy
500 = 2.4 0.8 et
So00 = 24 B.E furguage
o 30 ea _ hagoedty
» 13 paw e ecteur Ty,

ul EI {:4 R %) :
0.1-23 LE ? B i
0,5 - 18 a,1 ¥ ] ] u
i-20 s 4.5 L 9,280 002
10 - 1p0s 1,0 2.8 1 0,280 003
DO - 2060 1.8 .5 I 9.280 004
100 - 1000 50 29 1 S.280 005
SO0 - 5Dg0* 500 2.4 | 9.280 008
LU0 - 1O ogs 38 Mpgoise - Akl Mee gl sy 1 _8.380 007
> Plris. Dinr piseiies cuponivie ur devucy,
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ITEM 05
LECTEUR DE MICROPLAQUES
MULTI MODE

MODELE PROPOSE / SYNERGIE H1 VERSION M

Le Synergy ™ H1 est un lecteur de microplague & monachromateur flaxible, qui peut élre
transforme en systéme hybride avec Pajout d'un madule a filtres. Le monochromateur ulilise
un systéme & guadruple réseau de 3eme généralion, qui permet de travailler sur une large
gamme de longueurs d'onde en incréments da 1 nm. Ce systéme permet de travailler en
fluorescence, abeorbance UV-visible et luminescence. C'ast un systems idéal pour toutes les
applications de recherche en science de la vie. Le module & filtre est une option totalement
indépendants qui inclut sa propre source lumineusa, et un systéme haute performance
Utilisant des fitres et miroirs dichroiques. Grice & son efficacité opliqus trés alevée, ce
module supporte des modes de detection avances tellas que la polarisation de fluorescence,
la flusrescence an temps résolu et 2 luminescence filtrée (BRET, par exempie). Un systéme
diinjection de réactifs est dispanible pour automatiser les dosages du type canaux ioniques
ou luminescence flash (par exempls, luciférase ou dosages d'ATP).

« La technologie hybride brevetée combine la flexibilité d'un systéme a
monochromateur, et la haute performance d'un systeme a filtres.

« Compatible avec module de controle de gaz

« Compatible avec la Plague Micro-Volume Taked ™ : des échantillons de 2 pL peuvent
&tre mesurés. Particuliérement utile lorsque vous travaillez avec des échantillons

précieux, et pour quantification rapide d'ADM ! ARN a 260 nm

« Quadruple monochromateur pour un maximum de flexibilité et de facilité d'utilisation.
s Systéme 2 filtres optiques et miroirs dichroiques, pour de meillaures performances et des
technologies de détection avancées telles que la polarisation de fluorescence et le

fluoresconce en temps résolu.

» Livré avec lz2 logiciel Genb: nr:rnlrf e I'appareil, analyse des données et export Excel

flexible, tout en un saul logiciel.

SPECIFICATIONS Général - {’\
.-'/'

et rsanssne




A ITEM 05
LECTEUR DE MICROPLAQUES
MULTI MODE

Modes de détection  Absorbance UV-Visible

Intensite de Fluorescencea

Luminescence

Polarisation de Fluorescence

Flugrescence en lemps résaly

Méthodes de lecture Point final:, cindtique, balayage spectral, el balayage de surface.
Types de microplague plaques de 6 a 384 puits

Autres formats d'échantillion Boites de Petri et de culture celiulaire Plaque micro-volume
Take3™

Conirdle de températura Incubation a 4 Zones™ jusgu'a 45 “C avec contrdle de
condensation

Variation+0.2 "C 4 37 °C
Agitation Linéaire, orbitale, double-orbitale

Logicisls Gen5™, logiclel d'analyse des données Gen5 Secure pour conformité & la
directive 21CFR part 11

Automabisation BioStack et systémaes robotisés Compalible avec BloSpa 8 Incubateur

Automatique

Contrals CO 2 et O 2 Gamme: 0 - 20% (CO2); 1 - 19% (02}
Résolulion: +0.1% (CO2 et 02)

Stabilitd: +0.2% a 5% CO2; +0.2% & 1% 02

Modélas: CO2 el 02 ou CO2 uniguement

Absorbance

Source lumineuse  Lampe flash au x&non

Détectaur pholodicde

Sélection ds longueurs d'onde Moncchromateur

Gamme de longueurs d'onde230 a 999 nm, &n incréments de 1 nm
Bande Passante 4 nm (230-285 nm), 8 nm (= 285 nm)
Gamma dynamique 04& 4,000

Résolution  0,0001 OD

Correction du lrajet optique  Oui

Précision de longueur d'onde du monochromateur + /- 2 nm
Répétahilite de la longusur d'onde du monochromataur  + /- 0,2 nm
Précizion da la DO #

<1% a 2.0 DO

sssssunaRNEd
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ITEM 05
LECTEUR DE MICROPLAQUES
MULTI MODE

<3% 43,000

Lindarité de la DO <1%de 02 3,000

Répétabilits de la DO<0.5% & 2,000

Lumiére parasite 0,03% & 230 nm

Vitesse de lecture (cinéfique) 04 puits: 11 secondes

3584 puits: 22 secondes

Intensité de fluorascence

Source lumineuse  Lamps flash au xénon

Détectaur PMT pour systéme & monochromateur PMT pour systéme & filtres
Sélaction de longusurs d'onde

Double monochromateurs (haut et bas) et
Filtres (par la haut)

Gamme de longueurs d'ondeMonochromateurs: 230 - 700 nm (850 nm en option};
Filtres: 200 - 700 nm { 800 nm en option )

Bande passante du monochromateur Fixe, 16 nm

Gamme dynamique 7 décades

Sansitilité

Monochromateurs:
Par le haut : fluoresceineg 2.5 pM (0,25 fmol / plaque de 384 puits)

Par 12 bas - flucresceine 4 pM (0.4 fimol/ plague de 384 puits

Fiitres ¢ miroirs: fluoresceine 0.25 pM (0,025 fmol / plague de 3684 puits)

Vitesse de lecture (cindligue) Of puits: 11 secondes
384 puits: 22 secondss
Luminescence ]
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ITEM 05
LECTEUR DE MICROPLAQUES
MULTI MODE

Gamme de longueurs d'onde300 & 700 nm

Gamme dynamique > 8 décades

Sensibilite  systdme & monochromateur: 20 amol ATP (flash)
Systéme 3 filtre: 10 amol ATP (flash}

Polarisation de fluorescence

Source lumineuse  Flash au xenon

Détecteur PMT

Selection de longueurs donde Filtres

Gamme de longusurs d'onde28C & 700 nm {option 850 nm}
Sensibilité  Déviation standard 1.2 mP, fluorescéine 1 nM
Fluorescencs & résolution tempaorelle

Source lumineuse  Lamps flash au xénon

Détecteur PMT

Sélection de longueurs d'onde Cuadruple monochromateur (mode secondaire)
Filtres {par l2 haut)

Gamme de longueurs d'ondeFiltres: 200 & 700 nm (option 850 nm)

Sensibilité  Filtres: 40 fM Europium (4 amol / puils plague de 384 puils} Monos: 1200 fM
Eurapium (120 amel / puits plaque de 384 puits)

Distributeurs de reactifs

Modas de détection suppories Tous les modes

MNombre 2 pompes saringue

Types de plaques  microplaques de € a 384 puits, boites de Petri
Volume mort 1.1 mi, 100 pl aves purgs;

Valume de distribution & & 1000 microlitres, avec augmentation par 1 ul
Exaclitude de distribution £ 1 microlitre ou 2%.

Précision de distribution =2% 4 50-200 microlitre
Caractéristiques physigues

Alimantation 130 Watts max

Dimensions 39,1 Lx472Px328Hcom

Poids 50 b {22.5 kgl

Raglemeniation

Reglementatian Homalogué CE et TUV. Conforme 4 la directive RoHS. Modéies
disponibles pour le diagnostique in wiro.
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ITEM 05
LECTEUR DE MICROPLAQUES
MULTI MODE

Logiciel Gens
Standard {inclus)

Logiciel d'analyse &t de collecte de données Ganb

Le logicie! Gen5™ confrile tous les lecteurs et imageur BioTek. Ce pulssant logiciel inclus une larga
gemme de fonctionnalitd * acquisition des donndes et capture d'imagas, analyse qualitative et
quaniitative des donnéeas ef analyse d'images, fonctions dexport des données au format texte ou

Excel, création de rapports perscnnalisés. Gens est un logicial qui vous permatira d'augmenter volre
productivite.

Logiciel standard pour application en absorbance, fluorescence el luminescence

Permat Ie pilotage de tous Iss lecteurs de microplagues BioTek Instruments
Compalible Microsoft Windows

ACCESSOIRE INCLUS

Adaptateur pour 4 cuvettas

— &

TRABARAR TS semne Ra;e‘

TR0 |

e e

e =+ Shite |

PR R 3 PR RRERY SIS SSEREETE N e

e

o e



L A e (N

.. .

62

Synergy™ Him is 3 flexible moncchromatorbased multi-mode
microplate reader that can ba turned into a high-parformance
Hybrid Systam with the addition of a fiker-based cptical module,
The monschremator optics wee a third genaration quadruphs
grating dasign that works al any esxctation or emission wavelength
with 8 1 nen steg. This systern supperts top and boteom flluones.
cence inmeraity, Lvadgble sbsarbance and high perdormance
lemingscence detaction, ht is the ideal system for all the standard
microplate apphicstions found in life science reseasch laboratosies.
The availzble fiher moduls s 8 completely ndependent add-an
that includes its own light source and a high pardformance dichraic-
baszed wevelangth selection system.

]
Tu'D fon Lo f
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3
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AR ® | Sran with poar amart phane 4 sstch the vides

With its vary high optical efficiency, the filtar moduls supports
sdvanced detection modes such as Fluorescence Palarizatlon, Tieme-
Resalved Fluorescence and Filtered Luminescence (&9 BRET). A
dual ragent infection system is available to sutomate injectfread
Bsays such as ion channels assays or flash luminescance assays (e.g.
luciferase ar ATP syl

T create the ideal environmant for live-cell assays, Synergy Him
offers user-adjustable cital shaking and advanced 4-Zona™
temperatune contral, plus an available Gas Controdler {shown below)
for contral and monitoring of CO, and O levels within the Synergy
Him,

Features:

* adruple grating monochromator for maximum flegbility and
ease of use

Losailable patented Hybrid Technology™ adds high performance
dichroie-based filker detection to the flaxibls moncehramatse
detection Eystem

Gas Controller for COU0, or OO, anly contrel and manitaring

Campatible with Take3™ Misro-Valume Flates: Samplos

down to 2 pl volume can be measured. Especially usaful when
wenrking with precious samples. for fast and accurate DRA/RNA
quanthication at 240 nm

= Comes with Gend™ Dete Analysis Software: neader contal,
advanced data analysis and flexible Excel export in ona
software package

ssBiolek

www biotek oo
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. 1
| General |
‘Wannlength pelaction: Ouadngpile Monochromaoes :
Dimtection method: Fhicresoence, Luminatsence, UY-Vis Absarsanss 1
Read mathod; End paim, kinetic, spectral scawing, well srea voznning |
Misrunbie tpes: 1- e 38-wel plabes

| Tasnpstratums control:

|
Compaiilie with Take 3™ MizaMslume Flaie
To 45 °C: 0.2 "C 37 °C

| Shaking: You |
| Soinmsrs: GenS™ Daty Anatysis Softwars d
| Butamanian.

Crumdrugle grabing mensdhiamator
systam: Easa ol lige and feaiiiny

Sndable exvpig-uue Bier sysrem | €0, s O, control:
with magnetic fear cubss thes cen be | 2
Swpnped ina maker of seoosdy

Compaitde with Biafack™ and 2rd pary susomation
00— 2% C0, control and 1 - 19% O, control, with |

antanal e Cortraller {

RlaTek Instramosts, i,
1 f Wb, P

T . I =

Absorbance
s X Lighst somirce: Hawwon Hash lamp 1
Models: Wimealargth weluction: Monochramatar
HIM: Maosoch oy | Winvelargth mnge: 230 - 999 nm, 1 i emeremant |
Feipan | Bandpeas: & em {#30 - 385 nro, 8 nes (2285 nm) |
Cthar gvailable configurations: | Cymamic rangas: 0-4000 I
| Russlution: el e fnled |
HIF: Filerbased Fathlongsh corection: Yos
HIMF: Fykricd O azzracy: <1 % w2000 l
3% ol 1000 :
Gas Controller compatible modsis: OO repentshilty:  «<0.5% 0t 2000 |
1 | Rosding speed. P wallsr 11 seocnds |
HiMG: Manachromatos-based | 34 wells: 17 seconds il
H1FG: Filterlased | ; 1
HIMEG:  Hybrid | Fluorescence Intensity i
: = Semithity: Mlgnechegmanpes; |
Dal magent dizpenser epton svaiable with o maodels. Tep: Flusrescin 2.5 pid 00.25 fmalivell 384-cll pleset |
Battom: Flueresenin 4 phd 028 fmol'well 384 el clatel
- i T iy Light source: Hanon fath laimp A
Optional Accessories: Wavelengh valuction: Deuble grating morochwometor (Top and Btz
Wavelmgth range: 250700 nm
= Take3™ Mico-Volume Plate | D;.r:m:'ﬂrlngn: [,
* BioStack™: 30- or 50-plate stacker | Dwioction tycbem: PT
* Gen5™ Securs for 21 CFR part 11 compliance , .
* Produet Qualification Package LTS ECRNCe:
* Luminescence, Fluorescence and Absorbance Test Plates Samitavity: Menpchramator systame 20 amod ATE (lask]
Vavalongrh range: S} = P00 ren
t Dryraesic range: 4 decmies -
Typical Applications: - 4
P | Reagent Dispensers
= Mutleic acid guantfication | Dispense precision:  <3% a2 50= 200 ul i
* Protein quantification Dlspenss sccoency: o1 plov 2% '
e Mk 2 iyringe pumps 4
* Enzyma kingtics T - 10 Mdal] micoplates i
* Biamarker quantification Dispanse volumae: 5~ 1000 pL in 7 pit. nerement 4
Binimisin grime ¥
*+ ELISAs vakeme: 1 mL 100 i with back fush q
* Genetls analysis { |
* Drug discovery Physical Characteristics |
* Coll prolifaration Pomiwur: BOO - P40 Vol AT SOVED He J
% Dimarsans: 154 TRAD 12.9°H (39,1 = 87.2 u 32 8 o)
*Pymataulay Voight: S0l 229 kg 1
* Drug absarption ard motabolism i
* Biologics drug cfacovery and development 4
* Food salety 1
* Bigluak resesrch 1
= Environmental moritoring
Hybrid Twchnolgy™ s profuctes) unclor US Pstant 8,218,141, il
¥
4
$8BioTK .-4
ram g
eeDIOI I ] ]
f' "'
|

Fhone: SIE=L5E k] «
Chinside dee Uika: B0045
wwrw biotek, com

| Parformurces waloes reprenent the svinsgw sbrerved factany test vlues
“Spacifestions subject te Eflege
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ITEM 06
HOTTE FLUX LAMINAIRE / PSM i1/ 1800mm

MODELE PROPOSE / FASTER SAFE FAST CLASSIC 218

Avantages :

protection totale du produit, du manipulateur et de 'environnemant systéme d'sé
tanchéité dynamique maintenance facilitée par I'avant

conforma NF EN 12 469 : 2000 vitre électrique coulissante [ace gvant inclinée
Applications

Manipulation de micro-organismes et de pathogénes classe Il et I, en
microbiologie, virologie, hematologie, culture cellulaire, génétigue.
Principe

Frotection du volume de travail en classe 130 5 (NF EN 14644-1).

Le systéme de filration se compose d'un ventilateur & régulation automatique
et de 2 fillres HEPA (un

pour le soufilage dans le volume de travail, l'autre pour l'évacuation vers
lexterieur). 70% de lair est recyclé a travers le filtre principal et 30% reieté &
travers lg filire d'évacuation.

Le systéme de fillration est congu pour maintenir une bamiére d'air & une
vitesse minimum de 0.4 m/s,

Construction

Caisson en acler paint époxy.

Volume de travail en acier peinl époxy,

Plan de travail en acier inox 304 L.

Vitre frontale coulissante en verre securit.

Parois latérales en verre sécurit,

Disponible en version 1 ventilateur avec régulation automatique de vitesse
Filtras HEPA de type H14 (efficacité > 99995% MPPS)

Commandes

Par systéme de contréle ECS permettant le contrdle du PSM et 'affichage
digital en continu des

paraméires de fonctionnament

Ces commandes comprennani :

- interrupteur marchoe ool J

R LT LT
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ITEM 06
HOTTE FLUX LAMINAIRE / PSM Il / 1800mm

- interrupteur demi-vilesse

- Interrupteur &clairage

- interrupteur UV {option)

- interrupteur prise électrique

- interrupteur électrovanne gaz
- vayant marche

- glarme visuelle et sonore

- Zone de programmation

- affichage LCD rétro-gclairé

Equipements standards

Fluides

- 1 prise électrique 1P44 (montés cbté droit par défaut)

Bac de rétention Siué sous le plan de travail

Prise DOP Permettant le contrdle des filtres HEPA

Fassage cable 3 percages de diamétre 19mm sur chague vitre latérale
Flan de travail - perforé et sécable {par défaut)

Dimensions utiles (em) Dimensions hors tout (cm)
180 58 74 196 81 150

RAENSFTRSIASF LEE L L L L Ll Rale
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| :PSM de type Il SafeFAST Classic

|

J i Avantages
© protection fotale du produit, du

! manipulateur et de 'environnament

& sysltme d'étanchéits dynamique
& maintenance faciltée par Favant

g © conforme NF EN 12 465 - 2000

! & vilre électrique couliszants

© face svant inclinde

Applications

i Manipulalion de micro-organismes el de

| pathogénes clasee Il et I, en
microbiclogie, viralogie, hémaioiogie,
culiure cellulaire, génstigue.

Principe

Protection du wolume de travail en

Classe IS0 5 (NF EN 14584-1).
- Le systéme de filration se compoza
d'un vendilateur & réguiation
aulomalique et de 2 filres HEPA (un
pour I8 souffizge dens le volume de
travail. l'sutre pour Tévacustion vers
Pextériour). TO% de lair gsl recyclé a
trevers le filtre principal et 30% rajste &
travers le filtre d'évacustion.
Le systéme de filiration est CORCY pour
maintenir une bamiére dair A4 yne
vilesse minimum de 0,4 mis,

Construction
Caisson en acigr paint &poy,
Yolume de travail en acier painit Epoxy.
Plan de travail en acier inox 304 |
. Vire fromtale coulissante en VEfTE
securil
Paroiz Istérales en verre sécurit,
1 - Disponibie en varsion 1 ventilateur avee
mm "oouletion avtomatigue de vitesse
Filtres HEPA de type Hi4 (efficochs =
89.595% MPPS)

Dimansions

® SafeFAST
Classic 218

Commandes

Par systéme de comidie ECS
permeliant le conindle du PSM ot
laffichage digital en conting des
paramaires de fonctionnemen:

Ces commandes comprennent :
- Intermuptaur marchelamas

= interruptsur demi-vitesse

- interrupleur éclairage

= mtermuptaur UY {ogiion)

= Intesrupteur prige lectrigue

= inarmupleur &lecirovanne gaz
= voyant marche

- glarme visusle 8 sanore

- Zone da rmmation

- affichage LCD rétro-aciaind

cossno

T e e Lt

Autr_q_s fquipements standards

Fluides
- 1 prise #lecirigue P44
(montés ciié droit par defaut)

Bac de rétention
Sitwé sous le plan de travail

Brize DOP
Permatiant le conirdle des filres HERA

Options

Pian de travalf

- perford en una teule pidce
- plein el sécable

= plein en une seule pisce

Flirides

- robinet gazivide

- prise élactique supplémentaire
- prise informatique RJ45

Barre de suspansion
Four suspendre les poches

Cortact sec

Paur report état marche ! amat,
Etarchaite face avant

Joint gonflaile d'élanchéits de vitre en
cas de fumigation

Grille anti-chiffonnette
Pour éviler les pannes ventilateurs

Accessoires

Lamps LIV
Montée sur socle aimanté sur paro: du
fond.

Caisson d'8vacuation indirscts
- aver colleretie de diamétre 200men

Suppars
- pigtemant en acler paint
- pigtement réglable dlectriguement

Reposa bras
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SafeFAST Classic

_ Class I
Microbiological Safety Cabinets |

i 5‘&\
DASITGROUP

FROTECTION, SAFETY, RELIABELITY.
ARE MORE
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OUR
COMMITMENTS

New technologies for a low environmental
impact

Fully aware that sur chowes of ooy will determine and shape our fates
ferunme, our comtpany - FASTER - s convinged that technalogy must
profect tha eavlmonment loensurea cantinwing sugiasnable progress,
Resgest for the eavironment mativatas

FASTER fo manufactuie faminardlas snd

microtisiegsel safety cabinels posressing -
ultrgslowe. anvircrimental impact iy E ' S I.
utiliznmg: The new ECS® |

a Carlifiad low prassure.drop’ H1d ECO CONTROLLUING SYSTEM MICrOproosssns
HEFASULFA filtsrs providing up o empioys the iatesl nnovalive mathods
3 gaving on powsr consumphinn of integrated management of all Ihe

i . principal functions of ventilation and }
u Slecirnnically controlled motor-biower " :

filtration - self.regulating all the man |

with autcmatic prassure-drop = ; !
filtrakion and ventilation system -

compensation . |
components - compansating for daelining ]

& 99% recyciphle components pressure drops and rastoring power I

= Innovative technoiogies such as balance. Combining the use of AC motor. f
thie naw ECS® micraprocessar blowers and ceriilind low pressura-drop |
filters, the new ECS® controlling system |r
w Alrclean in clazs 150 2 aconrding optimize power consumption, reduging €Oy J
il o amizsions into the environment. /

ENVIRONMENT Awnng"'
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SafeFAST Classic

Class || Microbliological Safety Cabinats

[ BEYOND MINIMUM
| SAFETY
| REQUIREMENTS

—_—

| APPLICATIONS

SafsFAST Classic Class
Il Microbiological Safety
Cahinets have heen adopted
worldwide far product,
parsonnel and environmeantal

protection while handling
harmiul agents pathegenic to
humean beings andfor animals
as defined in the appropriate
International Standards. in a
wide range of disciplines in
applications such as:
Microbiclogy, Viroloay,
Haematology, Cell culture,
Genatics, Handling of
hazardous agents to

human beings or animals.

SateFAST Classic Microbiological Safety Cabinets bslong to
the latest generalion of laminar air How systems manufactured by
Faster.

SafeFAST Classic cabingts, currently surpass most known "value for
meney” Microbiological Safely Cabinels on the market.

SafeFAST Classic vertical laminar flow cabinets are Class |
Microbiclogical Safsty Cabinets dasigned and built to perform
requiraments of the EN-12462:2000 European Standard, with 70%
af the air re-circulated via the main Class H14 HEPA/ULPA filter
within the cabinet, whilst the remaining 30% is discharged through
an exhaust Class H14 HEPAJULPA fikker,

Satety Cabinels with automatic regulation and microprocessor
hased monitoring systems. These cabinets are sultable for handling
micro-organisms and pathogens as defined by the appropriate
Eurapean and othar International Standards, current heakth and
safety guidelines and legislation gimad al safeguarding health and
safely of operators at work,

- Réle
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REMOYABLE UV
STERILIZING LAMP
Removable UV sierlizing
lamp {optienall that can
ba easily placed in each
ared of the back wall,
Complale with two swiich-
off countdown bimers,
variabble on a =2 hours
soale {1 minute steps), one
with immadiate stadd, ona
programmabie for doy.
shart-up hour and duration,

ELECTRICALLY
OPERATED SASH
WINDOW

The standard height of the
wirk position sash is sat to
200 i,

Altzrnarive sash-height
seitithg i available
WO FRdugss.

A0 masimum oEandng.

REMOVABLE WORK
SURFACE

Work gurface in stainless
stesl A5 204L consisling
of sactions which gre easily
remavabla for carmpng out
routing cleaning andfor
auioelaving sterilization
proceduras

Ag stansard supplied with
perforatad wark surface,
sxhid work surface s
availabple on raquaest.

EASY INSTALLATION

The setely cabinel can pess through 800 mon widhe docr

npenings. in fact e overall depth of the cabine! can be’
risducer] bt apprex, Tl mam by remcval of e rear panel—
-~

TransdsosaRrerTe g
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EASY CLEAMING |
MAINTENAMCE
Eletrically sgwrated sataly-
gloss sanh wingdew, which
15 alse hinged and can
ba opened wp during
cleaning and rouline
malrtanance.

CABIMET ELEMENTS

IF 44 electrical socket is
Wited as standard in each
sipa modal (1 dor size 308
and 2 for size 218),
Semvicing  holes  are
pesitioned on 1he
gide glasses for taps
instalialion {as ophon),

SILENT OPERATION

The bag plaswm, the slructures of the alectric mater o the
fan, fitted on s antivibration mounts, and e software (tsab
Auaraniee quist aperation of this sitent safely cabinet, with
sound-pressure levels racorded way helow the parameters
specified in the currant EN-12650:2000 European Standard
for Microbickogical Safety Cabinets,

*_ e
HIGH LEVEL LIGHTING

The safely glacs side-windows with tha ideal pogilianing
and sizing of the light-system provide the highest level of
Teminosily 1o the work area.

‘__ - ——
ERGONCMIC DESIGN

The 7* degreas angled salety-glass, provides
eplimum vigibility of all objecis placed In the interior

. work-space ogethar with highar lighining leval.
] The sazh is electricslly opsrated, prassing the appropeiate
touch-sensitrn keys will complztely cpon of completaly close
/ down Lhe gash,

“J%... Réle
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THE USER-FRIENDLY
| PRACTICAL
| KEYBOARD

ECS* MICROPROCESSOR BASED THE USER-FRIENDLY PRACTICAL
MONITORING SYSTEM: full status KEYBOARD antd the rear-lit LD will
rapart providéo via 2-line digital display  continuously display afl required data
by thie new ganaration microprocessors - hesping the user conslanily informed
wihich automatically conbrel all functions  of the cabingt conditions In operation
and all safely alarm systems ensunng ard in particular:

thek perfarmancll chameferistics = tisplay of laminar sirfloe valocity
am maintained to EN- 17002000 and frantal alr barrer valocity
raguiraments.

w diaplay of residual lfetime af H14
HEPASILPA tilters, LIV Lamg (if fithed)

w digplay of total number i hours
of aperatan

Mgt prvaey likhium battery keeps safely
fata saved o miCroprocessor sysiam.

w display of satuation level of H14
HEPAMILPA fillers

SafeFAST Classic

Class ! Microbinlogical Safety Cabinsts

SafeFAST Classic

AUDIO VISUAL ALARMS

PROVIDED FOR

= ouf of range or incorrect
Tamipsar airfloe welocily
and frontal air bardse
valocity

B urcorrect position ol from
sesh-wlndow :

o saiyration of H14 HEBAS
LILPA fifters

s end of [fe-cycha of LUV
famnp {if fithesl)

# blockage i fhe exbaust
duet

u fan-makor matfunclion

w powar failurs

CPERATIONAL PRINCIPLES

Thee amibiend aie is drawn in fram e slols al the stanlass- |

steel base of the fronl spaning 204 il then nasses ender

the work surface, bom whenz it s drawn up and blown
into b planum of tha re-circubating ond exhaust fan,

HYsE AT R A -3 CNATAMEATED -8 B swas

s

—
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|
OUR |

COMMITMENTS |

Absolute safety for the operator.

Always

Manufacturing truly “safe” cabinets depends entirely on the

& SAFETY
guality of their design and components. Aware of the fact that PROGRAM
our guaraniees for satety do not tolerate any COMpPromises, our
company has created ils internal FASTER QUALITY AND SAFETY
PROGRAM - consisting of a new sel of standard cperglional
procedures and manufacturing methods - a2pphed fu each and ewery step of the
production processes aimed at fulfilling all requiraments of thase high standards.

HARDWARE SOFTWARE CUSTOMER CARE

= ANTIBACTERIAL COATING & [nstant management and 8 Promot technical assistance by
Each FASTER cabinal is coaled mgnitgring of aparaticnal phytre arkd mail - wthin 24 nowrs
with exciusre Dupont™ ALEST A% paramaters ard automatic from the call,

anti-bactarmal “Ag catiens Dasad

solution”, capable b preveant

mecra bl comtamination of
surfaces theraby nhibiting kng
term surtace growth.

LOW NOISE LEVEL

The unlgue design and materais

of the special pienum and fikgr-

hoaysing engure a reduchon in
sound-prezsyure bevels providing
guist aperation.

m STAINLESS STEEL AlS] 3ML
Each FASTER Microbialagiaal
Satety Cabinet is fithes with
standard AlS1 3L Siginless
Stasal wiork-surface,

REAL LAMINAR FLOW

Tha internal asrcciynanie: desgn
of the girusture of Hhe chamizer
provciches sdeal lamener air-fiow
patterna — providing canditions io
setisfy parformence reguiremants
enpressad by ER-12485.2000
Europesn Standard

compenaation system cantrol

byt et ECS*® mibcroprocessoy.

& Software features gasily
prograrmmable replacament-
regims of spare parts end fillers

B Countdowen-Timer Integrated
withién tha conlrgd board,

® Permanant record of all alaros
and ancmalias mesnorized by the
contrel-board for the enbire
lifecycle of tha cabinet.

= One Push Restore meny, k) resat
the original factory calibration
dnts.

= Akarm clock integrated in tha
cuntrel board.

® Hot-lina for immediabe technicel
assistanne and feaglilily study.

TAILOR-MADE SPECIAL
CABINETS

B Custom mads special cabineis
matie on reguesl,

CERTIFICATIONS

w Couble 1502001 Certitication
® Doubie TUY and LMNE®
Certficaticns.

* far rrisredutfuicnd sately catuals
Safef AST Eftie ar! TOP modeie

QUALITY
ASSURANCE
DEPARTMENT

Each Fastzr cabinet iz tested contorming o
EM-12468:2000, EMN-81010:2001
and relpased with FAT cerificale of the lesly
parfarmed.

.-‘fz {
.!j/ .-.’-’.) bl L1 L T T LI LT Rale
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

Description Unit SaleFAST Classic

) 92
Orvieral! Demens ons o 1045 1250
WaeHxD 17} C easEin  1HBI0
Usefull Dimersicns i 281 e
WxHD  Talx580 AT E0
Workingaperure MWD esiraan R
Maximom front aceriure  mm ) Lt ] e
Welpht -~ kg 170 =05 195 21
Exbaustflowmats  avh 290 a
Hoize lgvel & =T - S— <hd S Y
Lightinglevel It L =1300 ¥
Elechnical Data B IPh+E - 230V 50H: R
Cometoonumpioncs, A iR e | —
Electricai clses /| ERG | .
infemalaiachicaloutiel The elecrical cutlets have atotal lcad capenityal 8 B
Hetemissior W ) NS T 24 360 iy

{15 Th total dopth of the Zebi et can l irgcly redurcant b TED om rermering Fing: B parod.

157 i pemiian SonEtion BRuH Ui T BN AR

13} Ol Filbers: Rghting seiaed, ivtarnal auliet ioad waelided.

i i gl g gashrg abt a2l aps £230-180 ma ] by tha feckary ars poaitabda upsh mquiﬂ e

OPTIONS AND ACCESSORIES
» Solid Work Surface » Sngle Sectien Work Surface & UV Light with Magnatic Support & Additiotal Tap (Fue! Gas |
HinrFuel G2 | Yacuum| « Adgitional Elecinical Oullet » Stainkess Sieed Hanging Bar « Movaoke Stainiess Steel Armreet
« Direct Dhuct Exhaust Transition » Thimile Duct Exhaust Transiion = Pue-Filtar Grld » Flaar Stand 900 mmn Working
Haight With Footrest {ofivr haights o raquest) # Electne Adjustable Floor Sland TR TG frier work-nig hieight @ Floos
Stang With Cesiors

e

ce (p @ BEE P=

D)

B 33}

Faster 5.l

Papa/salisiryl sl POnRe hmmdﬂmﬂqﬂﬁ*nm:ﬂudwmmm

\ia B Merendi, 22 20010 Cornaredo (M1} Htaly — waor <
Tel 3907293991 52 Fax | 200293 991 608 il D :
W Jaster-al.com infod cslerdgoep.it I:‘
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LETTRE N°0265/MEF/DNCMP/DSMP du 01 février 2017,
VALIDANT LE MONTANT DU MARCHE




MINISTERE DE L'ECONOMIE REPUBLIQUE TOGOLAISE
ET DES FINANCES Travail-Liberté-Patrie
DIREGTION NATIONALE DU
CONTROLE DES MARCHES
PUBLICS
_ . -
nBPE D MEFDNCMPIDSMP Lomé, te 1. 1.FEY 2017
UNIVERSITE DE LOME : FRMP | Madame le Divectewr National

A

Madame le Responsable des Marchés
Publics de I'Université de Lomé

LOME

ViR : BE n°016/UL/CP/PRMP/201T du 23 janver 2017.

Qblet : Rapport d'évaluation des oiffres relafives & la foumifure et finstallalion
de mafénials ef équipements de mesure ef de biclogie cellulaire au prafit du
Cenire d'excellence régional sur les soiences avialmes.

Madame le Responsable,

J'ai 'honneur d'accuser réception du bordereau d'envol ci-dessus référencé par
lequel vous avez transmis & la Direction nationale du contréle des marchés publics
(DNCMP), pour avis, le rapport d'évaluation cité en objet, accompagné des
originaux des offres des quatre (04) soumissionnaires.

En réponse, je voudrais d'abord relever qu'il s'est écoulé quarante un (41) jours
calendaires entre 'ouverture des offres le 13 décembre 2016 et la réception du
rapport d'évaluation & la DNCMP le 23 janvier 2017, alors que le delai
réglementaire fixé & l'article 56 du Code des marchés publics et délégations de
service public pour I'évaluation des offres est de trente (30) jours calendaires au
maximum.,

La DNCMP vous Invite & poursuivre les efforts pour le respect des délais
réglementaires, afin de garantir la célérité et Iefficacité recherchées dans la
passation des marchés publics.

S'agissant du rapport d'évaluation, la DNCMP note le respect par la commission
d'analyse des critéres définis dans le dossier d'appel d'offres et vous donne, en
conséquence, son avis de non objection pour ['aftribution provisoire du
marché relatif 2 la fourniture et Iinstallation de matériels et équipements de
mesure et de biclogie cellulaire au profit du Centre d’'excellence ragional sur
les sciences aviaires a la société HORIZON TECHNICS pour un montant hors

inislére de I'Ecoaomie #f des Finances f Direction /ofionate du Contréle des Marche: Pablics, Tél 22 22 55 45,
EENT Riie woly viww marchespad gop.com BP 1533 LOME - TS U
£t - 2 :

5
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taxes de cent trente un millions trois cent vingt-six mille sept cent cinguante-
six (131 326 756) francs CFA, solt un montant toutes taxes comprises de cent
cinquante-quatre millions neuf cent soixante-cing mille cing cent soixante-
onze (154 965 571) francs CFA.

Vous voudriez bien, &galement, recueillir lavis du bailleur, en l'occurrence la
Banque mondiale (BM), & la suite duguel le résultat de I'évaluation devra étre
notifié & tous les soumissionnaires dans un délai de quarante-huit (48) heures a
compter de la date de réception de cet avis. Une copie dudit résultat devra parvenir
4 la DNCMP pour publication sur son portail web et dans le journal des marchés
publics.

3i aucune contestation n'est enregistrée au terme du délai réglementaire de quinze
(15) jours ouvrables suivant la notification du résultat, vous pourrez procéder a la
signature du marche avec I'attributaire.

Je voudrais vous rappeler que le projet de marché mis en forme,
accompagné des piéces habituelles, devra &tre soumis a la DNCMP, pour
avis juridique et technique, avant sa signature.

Veuillez agréer, Madame le Responsable, l'expression de ma considération
distinguée.

Pour le Directeur national et p.i.
Le Dire¢teur.du suivi des marchés publics
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